
Ročník XXIV.        Október 2015         Číslo 10         Cena 0,45 EUR          www.novabana.sk

(In
ze

rc
ia

 č
. 1

/1
0)

(In
ze

rc
ia

 č
. 2

/1
0)

(In
ze

rc
ia

 č
. 3

/1
0)

Mesto Nová Baňa vás pozýva na výstavu
XXII. ročníka amatérskej fotografickej súťaže

AMFO NOVÁ BAŇA 2015
Vestibul kina Vatra

november 8.00 - 16.30 hod.

OKTÓBER
mesiac úcty k starším

Čas neuteká,
čas má času dosť,
ako mohutná jarná rieka,
valí sa vo svojom koryte, 
valí sa do ďaleka
a nevracia sa spiatky.
Je múdry, 
kto nezratúva čas,
je šťastný, 
kto nepočíta vrásky.

Z príležitosti „Mesiaca úcty k starším“
Vám želáme hlavne pevné zdravie, 

pokoj a rodinnú pohodu. 

Mgr. Ján Havran
primátor mesta

XXIV. ročník Novobanského jarmoku úspešný...

Viac na 2. - 3. strane
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XXIV. ročník Novobanského jarmoku úspešný...



NOVOBANSKÉ NOVINY     3OKTÓBER 2015

XXIV. ročník Novobanského jarmoku sa niesol v slávnostnejšom duchu. 
Pripomenuli sme si 360. výročie udelenia jarmočného privilégia, ktoré v roku 
1655 udelil Ferdinand III. mestu Nová Baňa.

Hoci tento rok Babie leto na náš jarmok nezavítalo a bolo nám dopriate 
riadneho dažďa, myslím, že to na nálade, ktorá panovala počas týchto dní 
neubralo. V piatok a v sobotu sme od rána mali možnosť sledovať ukážky 
ľudovoumeleckých výrobcov a ich výrobkov a remesiel zo širokého okolia.  
Kto mal záujem mohol si nakúpiť v ktoromkoľvek z predajných stánkov a 
občerstviť sa pri občerstvujúcich stánkoch v mestskej tržnici. V jednom 
z nich sa varil chutný poľovnícky guláš, v ďalšom opekalo prasiatko alebo 
sme si mohli pochutiť na výborne upečenej rybke a dobrých lokšiach, ktoré 
pre jarmočníkov pripravila SOŠ obchodu a služieb v Novej Bani. Mali sme 
možnosť vidieť ukážku varenia slivkového lekváru, pochutiť si na pravých 
sedliackych párancoch z Pukanca a nechýbali ani tradičné obľúbené trdelníky. 

Dážď ťahal za slabší koniec ...
V piatok Novobanský jarmok tradične otvoril slávnostným príhovorom 

primátor mesta Nová Baňa Mgr. Ján Havran. Ďalej sa pokračovalo pestrým 
bohatým, kultúrnym a sprievodným programom, ktorý bol zostavený pre 
všetky vekové kategórie. V radničnom parku boli pre najmenších pripravené 
rôzne atrakcie. Začiatok kultúrneho programu tradične patril domácim FSk 
Vinička, SSk Jesienka a DH Seniori. Svojím famóznym spevom sa opäť 
po roku predstavil spevácky zbor CANTUS MONTE REGIS pod vedením 
temperamentnej dirigentky Mgr. art. Margaréty Žňavovej.  Vystúpili v nových 
baníckych uniformách, ktoré im do pripraveného baníckeho pásma poskytlo 
mesto Nová Baňa.  

Ďalej vás v dobrej nálade udržiaval slovenský zabávač, spevák a imitátor 
ŠTEVO HRUŠTÍNEC, ktorého budete mať možnosť si vypočuť aj 11. 
novembra v programe, ktorý si pre vás pripraví VESELÁ TROJKA v kine Vatra 
v Novej Bani. 

V zábave sme pokračovali naďalej prostredníctvom domácej HS SOGST, 
ktorú si i napriek dažďu prišli vypočuť jej skalní fanúšikovia. Napriek 
nepriaznivému počasiu sme všetci boli v očakávaní HS ELÁN TRIBUTE. 
Veď kto by si nechcel vypočuť piesne legendárnej skupiny ELÁN? Ako im 
to vyšlo? Ich známe hity spievalo spod dáždnikov celé námestie. Myslím, 
že nás nesklamali a ich vystúpenie bolo presvedčivé. Výbornú náladu počas 
upršaného večera zabezpečilo aj hudobné vystúpenie Novobančana Ľudka 
Kašubu – KAŠUBA BAND, ktoré bolo zároveň bodkou piatkového programu.  

Piatková nálada privolala na sobotu lepšie počasie...
V piatok v noci sme odchádzali domov s prianím lepšieho počasia na sobotu, 

čo sa nám aj splnilo. Sobotný program bez dažďa odštartovalo temperamentné 
vystúpenie v podaní členov súboru FS ZOBOR. Z ich vystúpenia bola cítiť 
radosť z hudby, spevu a tanca, čím si ľahko získavali u divákov veľký úspech. 
Počas obedňajších hodín sa predstavila Detská dychová hudba A. Micovčina 
a Heligónček zo ZUŠ v Novej Bani, nechýbali ani deti z CVČ v Novej Bani 
či FS HÁJ. Vo folklórnom duchu  sme pokračovali naďalej prostredníctvom 
vystúpenia ĽH PONITRAN z Nitry. Famózne vystúpenie ĽH KOLLÁROVCI 
bolo obohatené o nového člena, nášho Novobančana Patrika Červenáka. 
Zaplnené námestie nás utvrdilo, že naše rozhodnutie pozvať ich aj na tento 
ročník Novobanského jarmoku bolo správne. 

Čo priniesla tombola....
K výbornej jarmočnej nálade na Novobanskom jarmoku 2015 prispeli 

organizácie, podnikatelia, remeselníci z Novej Bane a širšieho okolia, vďaka 
ktorým nechýbala ani tradičná jarmočná tombola. 1. cenu – benzínovú 
kosačku do tomboly venoval Jozef Vozár -Mont Design a odniesla si ju 
šťastná výherkyňa z Novej Bane. Aj ostatných 66 tombolových cien bolo 
zaujímavých ako napr. tablet, vysávače, multifunkčné zariadenie, dámske 
hodinky, uhlová brúska, strunová kosačka, kuchynské spotrebiče, drogistický 
tovar, kúpeľňové komponenty a ďalšie. 

Zábava pokračovala...
Dobrú náladu naďalej udržiavali domáci interpreti v podaní  hudobného 

zoskupenia števogajdoš TRIO, po ktorých sa nám predstavili členovia HS 
CRABSLIDE na čele s frontmenom kapely Lukášom Holzerom. Ich vystúpenie 
priviedlo do varu celé námestie, veď sa ani nie je čo čudovať, chlapci sa 
snažia,  repertoár z roka na rok vylepšujú, čo sa odrazilo aj na kvalite ich 
vystúpenia. 

Slovenská reggae - punková hudobná skupina SMOLA A HRUŠKY sa                                                                                                                           
v našom meste bezpochyby teší veľkej obľube. Členov kapely o tom 
presvedčilo spievajúce námestie, praskajúce vo švíkoch.  

Záver jarmočného programu patril obľúbenému pop - rockovému spevákovi 
Adamovi Ďuricovi, držiteľovi OTO – spevák roka 2015 a Zlatého slávika v 
kategórii Objav roka v ankete Zlatý slávik 2008. Vystúpením hudobnej 
formácie ADAM ĎURICA BAND sme sa spoločne rozlúčili s XXIV. ročníkom 
Novobanského jarmoku. 

Mesto Nová Baňa ďakuje sponzorom 
Cortizo Slovakia, a. s., Knauf Insulation, s. r. o., Tekovská kúria, UNISTAV 

s. r. o., Komunálna poisťovňa a.s., Garancia security group, s. r. o., VUB a. 
s., Roľan, spol. s r. o., ANEKO SK, a. s., Drevovýroba, s. r. o., Ján Budinský – 
SLOVFIRMA, ktorí finančnou čiastkou podporili XXIV. ročník Novobanského 
jarmoku. 

Vďaka patrí aj nasledovným – Radničná vináreň Ivan Lachký, Pizzeria 
Della Piazza, Klub športovej kynológie Nová Baňa, Pivovar Steiger a. s., 
Vyhne, Obecný úrad Brehy, Obecný úrad Hronský Beňadik, ktorí Novobanský 
jarmok podporili inou formou. 

Ďakujeme aj pracovníkom Technických služieb mesta Nová Baňa a 
dobrovoľníkom s pomocnými prácami,  Gitke Hromádkovej z Hliníka nad 
Hronom, Petrovi Kopernickému a  Petrovi Florekovi, ktorí nám boli počas 
trvania jarmoku nápomocní. 

Mgr. Iveta Lukáčová, 
 riaditeľka Novobanského jarmoku

foto: archív MsÚ Nová Baňa

XXIV. ročník Novobanského jarmoku úspešný...

Anketa
Cieľom ankety, je zistiť spokojnosť občanov Novej Bane 
s organizovaním podujatia Novobanský jarmok. 
Zapojte sa aj Vy a prezentujte svoj názor! 

Údaje o respondentoch

 Žena  Muž  

Vek 

Miesto bydliska (mesto, obec)   

Organizuje mesto Nová Baňa uvedené kultúrne 
podujatie dostatočne? Ako ste spokojní s jeho kvalitou? 

 áno, som spokojný/á

 nie, nie som spokojný/á

 áno, chcelo by to však viac programu pre mladých

 áno, ale podujatí pre staršiu generáciu je málo

Čo, koho by ste radi uvítali na 25. ročníku Novobanského 
jarmoku?

Iné, vyjadrite svoj názor:

Dátum vyplnenia:

Ďakujeme všetkým zúčastneným za vyplnenie. 
Anketový lístok môžete doniesť do Informačného centra 
mesta Nová Baňa. 

"
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Vzalo na vedomie:
- kontrolu plnenia uznesení prijatých na MsZ konanom dňa 26.8.2015
- informáciu z vyhodnotenia predloženej cenovej ponuky k 

zverejnenému Zámeru na uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 
na predaj nehnuteľného majetku mesta Nová Baňa č. 1/2015 priamym 
predajom a to pozemku parc. č. 6345/36 TTP o výmere 3478 m2 a parc. 
č. 6345/40 o výmere 256 m2 za účelom využitia na výstavbu rodinného 
domu. V stanovenom termíne bola doručená cenová ponuka od jedného 
záujemcu Ing. Romana Škvareka, Bôrina 785, Nová Baňa a Mgr. Jany 
Gajdošovej, Botanická 7, Nitra. Komisia skonštatovala, že doručená 
cenovú ponuka spĺňala všetky predpísané náležitosti a odporučila 
predložiť MsZ na schválenie uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej 
zmluve.

Schválilo:
- prevod nehnuteľného majetku – rozostavaných stavieb do majetku 

mesta Nová Baňa dňom 15.10.2015: schodisko ul. Námestie slobody a 
schodisko Ulica nábrežná

- spôsob prenechania do nájmu a nájom, z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa a to časti pozemku parc. č. 4/1, v rozsahu 22,05 m2, 
nachádzajúceho sa pred budovou na ulici Osvety 3, pre GLM TRADE, 
Nová Baňa, na dobu neurčitú, počas bežného roka v čase od 1.5. do 
30.09.

- spôsob prenechania do nájmu a nájom, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa a to časti pozemku parc. č. 22/7, v rozsahu 7 m2, nachádzajúceho 
sa na Ulici nábrežnej (oproti umývačke áut pri čerpacej stanici), pre Adelu 
Dikasovú, trvalé bydlisko Hlavná 70, Šrobárová, na dobu neurčitú, za 
účelom prevádzkovania stánku zeleniny a ovocia

- zverenie majetku mesta Nová Baňa do správy správcovi majetku 
Technickým službám mesta Nová Baňa, dňom 15.10.2015 a to schodisko 
ul. Námestie slobody a schodisko Ulica nábrežná

- spôsob prevodu, z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to časti 
pozemku parc. č. 3635/1 a 6102/2 vo výmere cca 69 m2 v prospech Petra 
Tencera, Štúrova  790/17, Nová Baňa, z dôvodu majetkovoprávneho 
vysporiadania časti pozemku, na ktorom je postavená stavba bez 
označenia súpisným číslom – garáž, vo vlastníctve žiadateľa Petra 
Tencera, v kúpnej cene minimálne vo výške všeobecnej hodnoty 
pozemkov

- spôsob prevodu nehnuteľností, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa a to časti pozemku parc. č. 6343/1, vo výmere 490 m2, v 
prospech Radovana Gondu, Viničná cesta 52, Nová Baňa, z dôvodu 
majetkoprávneho vysporiadania časti pozemku, na ktorom je právnymi 
predchodcami žiadateľa zrealizované oplotenie už cca 30 rokov, v kúpnej 
cene minimálne vo výške všeobecnej hodnoty pozemkov

- spôsob prevodu nehnuteľností priamym predajom a to časti pozemku 
parc. č. 2079/3 o výmere 2719 m2, nachádzajúceho sa v lokalite Hrabiny

- spôsob prevodu a prevod nehnuteľností, z dôvodu  hodného 
osobitného zreteľa a to: budova súp. č. 1544 – trafostanica, postavená na 
pozemku parc. č. 65/5 o výmere 79 m2, spevnená plocha postavená na 
pozemku parc. č. 65/6 o výmere 26 m2, pozemok parc. č. 65/5 o výmere 
61 m2 a pozemok parc. č. 65/6 o výmere 49 m2 pre Stredoslovenskú 
energetiku – Distribúcia, a.s. Žilina, v kúpnej cene 17.500 eur  

- spôsob prenechania časti nehnuteľnosti a nájom nehnuteľnosti, 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to pozemku parc. č. 6320/2, 
v rozsahu 18 m2, v prospech Slavomíra Viciana, Kamenárska 
1190/28, Nová Baňa, na dobu neurčitú, z dôvodu majetkovoprávneho 
vysporiadania užívania časti pozemku, na ktorom je umiestnená garáž

- spôsob prenechania časti nehnuteľnosti a nájom časti nehnuteľnosti,                 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa – časť pozemku parc. č. 5149/111,                
v rozsahu 35 m2, v prospech Evy Hlaváčovej, Kollárova 348/14, Nová 
Baňa na dobu neurčitú, z dôvodu majetkovoprávneho vysporiadania 
užívania časti pozemku, na ktorom si chce žiadateľka vybudovať 
parkovacie miesto pre predajňu so skladom

- spôsob prevodu nehnuteľností, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa a to pozemku parc. č. 4901/8 o výmere 120 m2, parc. č. 6245/2 o 
výmere 2048 m2 a pozemku parc. č. 6245/3 o výmere 22 m2, v prospech  
Hokejového klubu HC Nová Baňa, Štúrova 1, Nová Baňa, z dôvodu 
majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov, na ktorých je postavená 
stavba „Športový areál“

- zriadenie vecného bremena, ktoré spočíva v tom, že mesto Nová 
Baňa ako vlastník a povinný z vecného bremena strpí v pozemkoch parc. 

č. 6794, parc. č. 3410/1 a 3410/12, zabudovanie dopravného potrubia 
vody do ČS2, v prospech Ing. Štefana Bielika a manželky Ing. Anny 
Bielikovej, trvale bytom Moravecká 18, Topoľčianky, na dobu neurčitú a 
bezodplatne, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov 
zabratých stavbou „Zasnežovanie areálu SKI centrum Drozdovo“

- prevod nehnuteľností, z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to časť 
pozemkov parc. č. 6793/7, parc. č. 3410/12, parc. č. 6795/16, parc. č. 
6795/17, parc. č. 6804/10, parc. č. 6804/11 a parc. č. 6795/7, v prospech 
Ing. Štefana Bielika a manželky Ing. Anny Bielikovej, trvale bytom 
Moravecká 18, Topoľčianky, z dôvodu majetkovoprávneho vysporiadania 
pozemku parc. č. 6795/17 pod vybudovanou kaplnkou a ostatných 
pozemkov za účelom vybudovania vodnej nádrže a čerpacej stanice, 
rozšírenie zjazdovky, ktoré budú slúžiť pre stavbu „Zasnežovanie areálu 
SKI centrum Drozdovo“, v kúpnej cene predstavujúcej čiastku 6652 eur, 
ktorá bola uhradená dňa 9.12.2009

- uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na predaj nehnuteľností                  
v zmysle vyhodnotenia predloženej cenovej ponuky zámeru priameho 
predaja nehnuteľného majetku mesta Nová Baňa č. 1/2015 a to pozemku 
parc. č. 6345/36 o výmere 3478 m2 a parc. č. 6345/40 o výmere 256 m2 
s budúcim kupujúcim: Ing. Roman Škvarek, Bôrina 785, Nová Baňa (v 
podieli ½) a Mgr. Jana Gajdošová, Botanická 7, Nitra (v podieli ½), za 
účelom využitia pozemku na výstavbu rodinného domu

- spôsob prevodu nehnuteľnosti, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa – časti pozemku parc. č. 3916/2, vo výmere 140 m2 v prospech 
Augustíny Královej, trvalé bydlisko Záhrbská 281/64, Nová Baňa, 
Zuzany Petrášovej, Sklené 263, Turčianske Teplice, Jolany Adamec, Bad 
Kreuznacht Bosenheim 555, Nemecko, Jarmily Doletinovej, Hurbanova 
539/4, Žiar nad Hronom, Ing. Igora Štrbu, J. Kráľa 899/15, Žiar nad 
Hronom, Ivety Rybárovej, Oremlaz 412/13, Brusno, Kataríny Vargovej, 
Hažín 15, Zalužice a Márii Pavlíkovej, Kuzmányho 10, Michalovce, z 
dôvodu majetkoprávneho vysporiadania vlastníctva pozemku tvoriaceho 
dvorovú časť pri rodinnom dome

- spôsob prevodu nehnuteľnosti, z dôvodu hodného osobitného zreteľa                
a to časti pozemku parc. č. 1663/31 o výmere 247 m2 v prospech MUDr. 
Karola Lacu, Tajch I/429, Nová Baňa, z dôvodu majetkovoprávneho 
vysporiadania pozemku a v ucelení pozemkov žiadateľa

- prevod nehnuteľností, z dôvodu hodného osobitného zreteľa a 
to pozemok parc. č. 514/6 vo výmere 36 m2, v prospech Štefana 
Brodzianskeho, Čierny lúh 1136/14, Nová Baňa, z dôvodu dorovnania 
hraníc pozemkov

- prevod nehnuteľností, z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to 
pozemok parc. č. 514/1 vo výmere 107 m2, v prospech Jany Pažítkovej, 
Hájska 924/2, Nová Baňa v podieli ½ a MUDr. Jozefa Šustera, Pri 
Bielom Kríži 8, Bratislava3  v podieli ½, z dôvodu zabezpečenia 
prístupu k nehnuteľnostiam žiadateľov a dorovnania hraníc pozemkov 
v línii už zrealizovaného oplotenia – múrika vybudovaného právnymi 
predchodcami

- spôsob prevodu nehnuteľností z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
a prevod zámenou nehnuteľností medzi Mestom Nová Baňa a Igorom 
Moškom, Pod sekvojou1707/29, Nová Baňa a to pozemok parc. č. 
1807/7 – zastavaná plocha o výmere 10 m2 za pozemok parc. č. 1807/8 
– zastavaná plocha o výmere 10 m2, bez finančného vyrovnania, nakoľko 
výmera oboch zamieňaných pozemkov je 10 m2

- spôsob prevodu, z dôvodu hodného osobitného zreteľa a prevod 
nehnuteľností a to pozemok parc. č. 1807/6 o výmere 83 m2 v prospech 
Igora Moška, Pod sekvojou 1707/29,  Nová Baňa. Kúpou pozemku chce 
žiadateľ rozšíriť svoju prevádzkovú budovu, formu rekonštrukcie (Bufet u 
Igora v rekreačnej oblasti Tajch). 

- spôsob prevodu nehnuteľnosti, z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
a to pozemku parc. č. 1413/2 o výmere 13 m2 v lokalite ul. Čierny lúh,                                      
v prospech Branislava Červenáka, Čierny lúh 1258/24, Nová Baňa, z dôvodu 
majetkoprávneho vysporiadania pozemku

- uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve, z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa a uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena – Mesto Nová Baňa ako vlastník bude trpieť v pozemkoch 
parc. č. 3924 a 3931/1 uloženie elektroenergetického zariadenia – v 
prospech SSE, Distribúcia, a. s. Žilina, na dobu neurčitú

- zriadenie vecného bremena – Mesto Nová Baňa bude trpieť                                               
v pozemkoch parc. č. 865, parc.č .9-5152/111 a prac. č. 9-5152/112 uloženie 
elektroenergetického zariadenia – v prospech SSE, Distribúcia a.s. Žilina na 
dobu neurčitú

Zasadnutie mestského zastupiteľstva na svojom zasadnutí dňa 30. 9. 2015:
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- zmluvu o partnerskej spolupráci medzi mestom Nová Baňa, 
Slovenská republika a mestom Nin, Chorvátsko

Neschválilo:
- zrušenie vecného bremena – práva prechodu pešo cez pozemky 

parc. č. 4442/1 a 4442/5, v prospech Ing.  Rudolfa Hubača, Cintorínska 
120/48, Nová Baňa, z dôvodu, že zrušením zmluvy o vecnom bremene 
by sa zamedzilo využívaniu vecného bremena zriadeného za účelom 
prechodu medzi ulicami Cintorínska a Švantnerova

- nájom časti pozemku o výmere 4 x 4 m2 a to z parc. č. 4750/2, parc.              
č. 4746, parc. č. 4747 a parc. č. 4750/4 v prospech Ing. Stanislava 
Valacha a manželky Ivety, Štúrova 789/30, Nová Baňa, z dôvodu, že 
mesto nemá záujem prenajať časti týchto pozemkov s ohľadom na 
zamedzenie zhusťovania priestoru pre vysokú koncentráciu dopravy                                                                                       
v tejto lokalite

- nájom časti pozemku o výmere cca 3,5 x 4,5 m a to z parc. č. 149/1                        
a parc. č. 4640 v prospech Ing. Stanislava Valach a manželky Ivety, 
Štúrova 789/30, Nová Baňa, z dôvodu, že mesto nemá záujem prenajať 
časti týchto pozemkov s ohľadom na zamedzenie zhusťovania priestoru 
pre vysokú koncentráciu dopravy v tejto lokalite

- predaj nehnuteľností mesta: rodinný dom súpisné č. 200, na pozemku 
parc. č. 652 o výmere 202 m2, v prospech Etely Siklienkovej, Brehy 326, 
Nová Baňa, z dôvodu, že nehnuteľnosti nie je možné previesť na iného 
vlastníka

Odvolalo:
- z funkcie zapisovateľky pre komisiu územného plánu, životného 

prostredia a majetku Ing. Vieru Bernátovú, z funkcie zapisovateľky 
komisie kultúry, vzdelávania, mládeže a športu Mgr. Moniku Dzianovú a 
z funkcie zapisovateľky komisie cestovného ruchu PhDr. Lenku Bielikovú

- z funkcie člena komisie územného plánu, životného prostredia a 
majetku Jozefa Holého a z funkcie členky komisie cestovného ruchu   
Mgr. Ivetu Lukáčovú

- z funkcie člena komisie dopravy Ing. Alojza Kopernického 
Zvolilo:
- za zapisovateľku pre komisiu územného plánu, životného prostredia 

a majetku Dášu Zigovú, za zapisovateľku komisie kultúry, vzdelávania, 
mládeže a športu Dagmar Lachkú a za zapisovateľku komisie cestovného 
ruchu Mgr. Moniku Dzianovú

- za člena komisie územného plánu, životného prostredia a majetku 
Jozefa Petroviča

Zrušilo:
- uznesenie č. 28/2014 na predaj pozemkov a budovy súp. č. 1544                         

a to trafostanica, postavená na pozemku parc. č. 65/5, spevnená plocha 
postavená na pozemku parc. č. 65/6 o výmere 26 m2, pozemok parc.                        
č. 65/5 o výmere 61 m2, pozemok parc. č. 65/6 o výmere 49 m2, z dôvodu, 
že spoločnosť Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. nesúhlasila 
s kúpnou cenou nehnuteľností

Neboli prijaté návrhy na uznesenie:
- prerokovanie platu primátora mesta Nová Baňa v súlade s § 4 ods.                      

4 zákona č. 253/1994 o právnom postavení a platových pomeroch 
starostov a primátorov miest v znení neskorších predpisov

- zvýšenie platu primátora mesta Nová Baňa o 50 % a to s účinnosťou                 
od 1. októbra 2015

- zmeny v Zásadách odmeňovania poslancov MsZ v Novej Bani, 
členov a zapisovateľov komisií pri MsZ v Novej Bani (zrušenie odmien 
poslancov) s účinnosťou od 1. októbra 2015

- zrušenie uznesenia č. 34/2014 na predaj pozemku priamym predajom 
a to pozemku parc. č. 1329 o výmere 371 m2 na ul. Spodná Ing. Petrovi 
Valachovičovi, Kamenárska 1128/3, Nová Baňa

- poskytnutie dotácie pre Mgr. Darinu Krištofovú vo výške 3200 eur na 
financovanie výdavkov spojených s budovaním vonkajšieho fitnes parku 
ako súčasť už existujúceho ihriska na ul. Školskej pri dolnom kostolíku

- pozmeňujúci návrh – schválenie spôsobu prevodu nehnuteľnosti,                           
z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to pozemku parc. č. 1329                      
o výmere 371 m2, ako vlastníctvo mesta Nová Baňa, nachádzajúceho 
sa na ul. Spodná v prospech Ing. Petra Valachoviča, trvalé bydlisko 
Kamenárska 3, Nová Baňa. 

Úplné znenie uznesení je zverejnené na úradnej tabuli mesta Nová 
Baňa a tiež na internetovej stránke mesta www.novabana.sk.

Müllerová

AMFO NOVÁ BAŇA 2015
Mesto Nová Baňa

vyhlasuje
 XXII. ročník

 amatérskej fotografickej súťaže
AMFO Nová Baňa 2015

POSLANIE: Propagácia mesta cez farebnú a čierno-bielu fotografiu v 
oblastiach:
- život a ľudia v našom meste
- príroda a turistické centrá mesta a okolia
- kultúrne pamiatky v našom meste
- ľudové tradície a zvykoslovie v meste a okolí
- šport v našom meste
- iné ľubovoľné tematické zameranie súvisiace s mestom Nová Baňa

PODMIENKY: Kolekcia farebných alebo čierno-bielych fotografií 
(min. 3ks, max. 7 ks). Fotografie musia mať rozmery minimálne 18x24 
cm. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo víťazné fotografie ponechať na 
propagáciu mesta. Vyhradzuje si ďalej právo uverejniť vybrané fotografie 
za účelom propagácie bez nároku na honorár.

HODNOTENIE: Súťažné práce bude posudzovať odborná porota, 
menovaná primátorom  mesta. Zároveň si poriadatelia vyhradzujú právo 
niektorú z cien neudeliť, prípadne udeliť mimoriadne ocenenie. 

OCENENIE: 
 I. cena 100 EUR
 II. cena 70 EUR
 III. cena 30 EUR

MIESTO VÝSTAVY: VESTIBUL KINA VATRA
DÁTUM VÝSTAVY: NOVEMBER 2015
UZÁVIERKA A ZBER PRÁC: 16. 10. 2015  
KONTAKT: OKI MsÚ Nová Baňa tel. č.: 045/ 67 82 886

AMFO Nová Baňa 2015 
XXII. ročník 

Výstava amatérskej fotografickej súťaže 

Prihláška 

Meno a priezvisko: 

Adresa, PSČ: 

Tel., mobil:  
                                            
 E-mail: 

Farebné fotografie 
    
číslo názov fotografie                    rok vzniku 
  
  
  
  
  
  
  

Čierno- biele fotografie 
    
číslo názov fotografie                    rok vzniku 
  
  
  
  
  
  

Prihlášky zašlite na adresu: MsÚ, oddelenie kultúry a informácií, Nám. slobody 1, 
96801 Nová Baňa 

                                           Dátum a podpis:................................................................ 

( pokračovanie zo str. 4 )
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Z kuchyne našich materí III.

Ako sa na dobré ráno patrí, 
treba začať poriadnymi raňajkami. 
K nim by sa nepochybne radil 
výdatný šalát z údenáčov. Na jeho 
výrobu nám postačí jeden údenáč, 
ktorého poriadne očistíme, a 
predovšetkým z neho vyberieme 
chrbticu a všetky zvyšné kosti. 
Potom ho namočíme do trošky 
octovej vody a v nej necháme 
chvíľu odstáť. Zatiaľ si v šupke 
uvaríme niekoľko zemiakov, 
ktoré po očistení nakrájame 
na drobné kocky. Tie polejeme 
šťavou z polovice citróna a 
dobre zamiešame. Následne 
si z dvoch žĺtkov, 2 dcl oleja, 
soli, citrónovej šťavy a kyslej 
smotany vymiešame domácu 
majonézu. Údenáča vyberieme z 
octovej vody, zbavíme prípadnej 
zostatej kože a pokrájame na 
drobné rezance. Tie zmiešame 
so zemiakmi a majonézou. 
Hotový šalát necháme odstáť na 
chladnom mieste a servírujeme 
s uvarenými vajíčkami na tvrdo a 
s plátkami citrónu. Musíte uznať, 
že po takejto „mňamke“ sa hneď 
krajšie začína deň...

Po sýtych raňajkách však 
nejeden z nás dostane chuť na 
niečo sladké. Čo takto dať si na 
desiatu myši? Nie, nebojte sa, 
nemyslím tie živé. Pod týmto 
roztomilým názvom sa skrýva 
obdoba dnešných vyprážaných 
pampúšikov. Na ich prípravu 
potrebujeme 7 dkg masla, ktoré 
zmiešame s 10 dkg cukru, 2 
vajcami a 1 žĺtkom. Následne 
pridáme 2 čajové lyžičky 
postrúhanej citrónovej kôry, 
kvások z 2 dkg droždia a 40 
dkg múky. Vypracujeme vláčne 
cesto a dáme vykysnúť. Potom                       
z cesta lyžicou vykrajujeme 
kúsky (tzv. myši), ktoré vypražíme                       
v masti a ešte horúce vyváľame 
v práškovom cukre zmiešanom                 
s kakaom. 
Kľúčovým momentom denného 
jedálnička je však obed. Poďme 
si teda vyskladať jednotlivé jeho 
chody. Ako lákavé predjedlo by 
mohol slúžiť žobrácky zemiakový 
koláč. Nedajte sa zmiasť názvom. 
Táto pochúťka až tak chudobná 
nebude. Na jej výrobu potrebujeme 
5 až 6 ks vajec, ktoré si dobre 
rozšľaháme vidličkou. Následne 
do nich nastrúhame 8-10 surových 
zemiakov, pridáme jednu väčšiu 
pokrájanú a vopred opraženú 

Stáva sa už z toho takmer tradícia, že vám každoročne v túto dobu prinášame na stránku Novobanských 
novín originálne dobové recepty špecialít, na ktorých si v minulosti s obľubou pochutnávali naši 
predkovia. Nebude tomu inak ani v nasledovných riadkoch. S prichádzajúcou jeseňou sa priam núkajú 
jedlá ukuchtené z aktuálnych tradičných surovín. Poďme si teda spoločne zostaviť výdatné menu 
jedného sviatočného jesenného dňa...

cibuľu, zelený hrášok, petržlenovú 
vňať a za hrsť strúhanky. Podľa 
chuti pridáme soľ a čierne korenie. 
Na pekáči si rozpustíme masť, 
na ktorú potom priamo vylejeme 
cesto. Takto pripravený pekáč               
s cestom pomaly upečieme v rúre. 
Keď je slaný koláč hotový, ešte  za 
horúca ho posypeme nezrejúcim 
nahrubo strúhaným syrom (napr. 
dnešnou mozzarelou).
Čo by to bol však obed bez 
polievky? Tú vám samozrejme 
ponúkame tiež, no opäť nečakajte 
nič tradičné. Podávať sa bude 
vínová polievka. K jej uvareniu 
potrebujeme dva žĺtky, ktoré si 
zmiešame s 3 lyžicami cukru. 
Medzitým si dáme zvariť biele 
víno (ráta sa 0,5 l na osobu)                                
s kúskom škorice, 5 ks klinčekov           
a cukrom podľa chuti. Po zovretí, za 
stáleho miešania,víno pomaličky 
pridávame k vyšľahaným žĺtkom. 
Musíme to robiť veľmi opatrne, 
aby sa vajíčka nezrazili. Následne 
to dáme všetko spolu prevariť. 
Túto lahodnú polievku servírujeme 
s čerstvými rožkami nakrájanými 
na kocky.
Ako hlavné jedlo ponúkame, dnes 
už často neprávom zanedbávaný, 
nakladaný kel. Potrebujeme naň 
dve veľké cibule, 10 dkg masti, 
jeden stredne veľký postrúhaný 
kel, čierne korenie, soľ a 10 dkg 
ryže. Postrúhaný kel udusíme                 
v troche vody s majoránkou, soľou 
a korením. Ryžu si zvlášť uvaríme. 
Do vymazanej formy, alebo 
rajnice, postupne navrstvíme kel 
s ryžou a upraženou cibuľkou. Do 
prostriedku dáme pomleté údené 
mäso, zalejeme kyslou smotanou 
a upečieme. Výsledným efektom je 
netradičná, ale aj zdravá lahôdka 
pre naše chuťové bunky.
Dúfam, že vám ešte trochu miesta 
v žalúdku zostalo. Po výbornom 
obede nemožno zabudnúť 
na dezert. Aby sa vám ťažšie 
rozhodovalo, na výber ponúkame 
hneď dva. Prvým receptom sú 
gaštanové rožteky. Potrebujeme 
na ne 10 dkg masla, 21 dkg 
múky, 1 celé vajce a štipku soli. 
To všetko zmiesime s trochou 
octovej  vody do hladka. Ako už 
samotný názov hlása, nevyhnutné 
v tomto recepte sú práve gaštany. 
Tie vopred uvaríme a postrúhame. 
Následne si vyvaľkáme cesto, 
namrvíme naň uvarené pretlačené 
gaštany, preložíme ho na polovicu 

Keďže od obeda je už ďaleko, 
ponúkame recept na chutnú 
výdatnú pochúťku. Opäť je ňou 
torta, tentoraz však zemiakovo-
kapustová. Potrebujeme na 
ňu kyslú kapustu, ktorú trochu 
podlejeme vodou a do mäkka 
udusíme na masti. Medzitým 
si pripravíme kašu z cca 1 kg 
zemiakov. Tortovú formu, alebo 
rajnicu, vymažeme masťou                                              
a striedavo vrstvíme kapustu 
a kašu. Medzi ne môžeme 
vrstviť aj zomleté údené mäso, 
prípadne nakrájanú šunku či 
klobásu. Nakoniec zalejeme 
kyslou smotanou a upečieme. Tak                      
z týchto zaručených surovín isto 
nemôže vzísť nič zlé...

Všetky vyššie spomenuté 
recepty boli ponúknuté v autentickej 
podobe tak, ako ich varievali 
naši predkovia. Prameňom k nim 
bola ručne písaná knižka, plná 
fantastických, dnes už zväčša 
netradičných receptov, ktoré si 
istá gazdinka starostlivo spisovala, 
aby nimi mohla tešiť „mlsné“ 
jazýčky vtedajších Novobančanov. 
Spokojne ich môžeme datovať 
do obdobia 1. Československej 
republiky, ba niektoré ešte do čias 
Rakúsko-Uhorskej monarchie. 
Zaručujeme vám, že ak sa predsa 
len rozhodnete vyskúšať si 
niektoré z nich, či dokonca celé 
nami ponúkané „jesenné menu“, 
po ich zjedení si istotne šťastne 
prejedení povzdychnete, aký ste 
vďaka našim predkom mali krásny 
deň...

Mgr. Katarína Konečná
Mgr. Hana Zduchová

a necháme štvrťhodinu odpočívať. 
Potom ho opäť rozvaľkáme                       
a naplníme. Celkovo takto cesto 
preložíme trikrát. Na záver                         
z neho vyformujeme malé rožteky, 
ktoré potrieme maslom a pri 
vysokej teplote upečieme. Po 
upečení pocukrujeme podľa chuti. 
Výsledkom bude výborné krehké 
pečivo, ktoré sa hodí takmer ku 
všetkému.
Druhou v ponuke dezertov je 
gaštanová torta. Tá je zaujímavá 
tým, že na jej výrobu vôbec 
nepotrebujete múku. Základ 
cesta tvorí vyšľahaný sneh zo                              
4 bielkov, do ktorého zamiešame 
14 dkg práškového cukru                            
a 14 dkg zomletých pražených 
mandlí. Cesto nalejeme do formy 
a upečieme. Po vychladnutí 
korpus rozrežeme na polovicu                                    
a naplníme lahodným krémom. 
Ten si pripravíme z pol kila 
ošúpaných gaštanov, ktoré si vo 
vode uvaríme a potom ich dobre 
očistíme od „vnútornej“ šupy. 
Potom ich ešte ďalej varíme                                            
v 2 dcl mlieka až úplne do mäkka 
a ešte teplé zmiešame s 10 
dkg masla. Podľa chuti pridáme                      
do zmesi trocha cukru, rumu, 
balíček vanilkového cukru                                         
a vymiešame do hladka. Ideálne 
je, ak sa hotová torta na záver 
poleje čokoládovou polevou.

Napriek výdatnému obedu 
mnohý z nás už čoskoro po ňom 
zháňajú niečo malé „pod zub“. 
Ak patríte k ním, ponúkame vám 
typické dobové olovrantové jedlo. 
Je ním momentálne veľmi aktuálny 
hríbový puding. Postup naň je 
trochu netradičný. Na polievkovej 
lyžici masla „sparíme“ 35 dkg 
očistených nakrájaných húb                  
s nadrobno pokrájanou cibuľkou 
a petržlenovou vňaťou, podľa 
chuti posolíme a pokoreníme.                          
Z dva a pol dcl múky, 5 dkg masla 
a mlieka si pripravíme bešamel, 
do ktorého zamiešame pripravené 
huby. Ďalších 5 dkg masla dobre 
vymiešame „do penista“ s 5 žĺtkami. 
Zamiešame do toho zmes hríbov 
s bešamelom a nakoniec opatrne 
vmiešame sneh z 5 bielkov a 2,5 
lyžice preosiatej jemnej strúhanky. 
Zmes dáme do vymasteného 
pekáča a zakryté 1 hodinu pomaly 
pečieme v rúre. Servírujeme                                                    
so smotanovo-hubovou omáčkou.

No a najlepším záverom dňa 
je nepochybne dobrá večera. 
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Informujeme o národnej nehnuteľnej 
kultúrnej pamiatke...

Trojičný stĺp, národná kultúrna 
pamiatka, bol postavený pred budovou 
radnice v rokoch 1843-1846.

Neskoroklasicistické súsošie                   
sv. Trojice od Jozefa Neuschla-Faragó 
spočíva na stĺpe z novobanského 
ryolitu v tvare vysokého hranola, 
členeného náročnými stĺpmi.

V nikách po stranách sa nachádzajú 
sochy Panny Márie, sv. Štefana,                  
sv. Heleny a sv. Ladislava. Nad nimi 
sú reliéfne výjavy, pápežský a mestský 
erb. V záujme ochrany pamiatky sa 
originál súsošia nachádza na nádvorí 
mestského úradu.

Mgr. Iveta Lukáčová
za Komisiu cestovného ruchu                 

pri MsZ v Novej Bani
Zdroj: OZ Nová Baňa - BEDEKER 

Nová Baňa a okolie

Mexiko - výstava fotografií a spomienkových predmetov, ktoré zozbieral 
počas svojho 6 mesačného pobytu študent doktorandského štúdia Univerzity 
sv. Cyrila a Metoda v Trnave v odbore etnológia Adam Uhnák. Prostredníctvom 
fotografií priblíži hlavné mesto – Mexiko, návštevník sa tiež dozvie, ako 
slávi domáce obyvateľstvo Deň mŕtvych – Sviatok všetkých svätých, 
predstavená je i legenda o známej aktívnej mexickej sopke Popocatépetl. 
Medzi spomienkové predmety, ktoré si autor výstavy priniesol, patria sochy 
Panny Márie Guadalupskej, tradičné amulety svätých, či piesok z pláže                                                        
z obľúbeného turistického letoviska Acapulca...

Fredderika Rose - Objekty vnemu“ je výstavou obrazov slovenskej 
výtvarníčky a poetky Oľgy Grečnárovej z Topoľčianok. Výtvarnému umeniu 
sa venuje od roku 1982. Maľuje senzitívne, pocitovo. Autorka sa dlhé roky 
prezentuje na profesionálnych slovenských, talianskych či iných zahraničných 
výstavách. V priebehu posledných 30 rokov mala mnohé kolektívne                                 
i samostatné výstavy nielen na Slovensku. Autorka sa venuje i literárnej 
tvorbe, próze v kombinácii s poéziou a ilustráciami. Napísala aj zbierku 
poézie Zrkadlo duše. 

Tešíme sa na vašu návštevu.                                      Mgr. Jana Potocká 

Pohronské múzeum vás v mesiaci október 2015 srdečne pozýva na výstavy:

INZERCIA
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Oblastná organizácia cestovného ruchu Región GRON

POZÝVAME VÁS

Pozitívne ohlasy na oslavy z roku 2005 motivovali vedenie obce k 
zorganizovaniu osláv okrúhleho výročia aj tento rok. Oslavy sa uskutočnili 
28. – 30. augusta a v rámci troch dní obec privítala množstvo návštevníkov. 
Bohatý sprievodný program začal na ihrisku ŠK Voznica už v piatok. Večer 
sa niesol v znamení osláv 71. výročia SNP, ktoré si obyvatelia pripomenuli už 
tradičnou vatrou. Po zotmení bola nasvietená dominanta obce – dvojkríž na 
vrchu Smrkáčik a o zábavu sa postarala country skupina Nitriansky dostavník. 
Okrem toho čakala na návštevníkov bubnová šou a polnočný ohňostroj. 

Hlavný program pokračoval v sobotu. Už od rána boli na ihrisku 
pripravené atrakcie pre deti. Vyblázniť sa mohli na kolotoči, skákacom 
hrade či aquazorbingu. Na poludnie bol otvorený gazdovský dom a jarmok 
remesiel na Husacom námestí. Pri vstupe na oslavy návštevníkov privítali 
mýtnici, ktorí razili pamätné mince. O 14:00 obec navštívil predseda vlády                                
Robert Fico, ktorý pred občanov vystúpil s krátkym príhovorom. 

Posledné mesiace sa v Regióne Gron nesú v duchu prijímania nových členov a rozširovania ponuky v 
oblasti cestovného ruchu. Medzi nových členov patrí aj obec Voznica. Dedinka ležiaca na sútoku Richňavského 
potoka a Hrona láka predovšetkým turistov, cyklistov a vodákov, ktorí obdivujú prírodné krásy Richňavskej 
doliny. Málokto vie, že Voznica je výnimočná aj z historického hľadiska. Voznica sa ako jedna z mála obcí môže 
pýšiť tým, že patrí k najstarším obciam na Slovensku. 

Obec sa prvýkrát spomína v zakladajúcej listine opátstva v Svätom Beňadiku z roku 1075. Uhorský panovník 
Gejza I. v nej dáva opátstvu do daru rozsiahle územia, v rámci ktorých sa obec Goznucha (Voznica) spomína 
ako jedna z mýtnych staníc na rieke Hron. Tradícia vyberania mýta vo Voznici ožila koncom leta, kedy obec 
oslávila 940. výročie prvej písomnej zmienky.

Oslavy 940. výročia prvej písomnej zmienky

Oslavy významného jubilea sú vždy udalosťou, ktorá priam nabáda obzrieť 
sa do minulosti. Na začiatku plánovania a organizovania osláv 940. výročia 
prvej písomnej zmienky o obci Voznica prišiel starosta Kamil Blaho s iniciatívou 
pripraviť niečo výnimočné. Oslovil kolektív mladých študentov – rodákov z 
obce, ktorí sa chopili príležitosti a začali s prípravami. Prvým krokom bolo 
zostavenie pracovného tímu. Nasledovali návštevy múzeí, archívov, diskusie 
s pamätníkmi, štúdium kroník a dostupných materiálov, ktoré tvorili odrazový 
mostík pre zostavenie textov. Po mnohých konzultáciách a korektúrach 
spracovaných textov prišiel na rad výber fotografií, grafické spracovanie a 
nespočetné finálne úpravy. 

Vozničania pripravili prvú knižnú publikáciu

Voznica - Najstaršia obec regiónu

Výsledkom polročnej práce je prvá knižná publikácia o obci s názvom 
Voznica – 940 rokov v Richňavskej doline. Autormi sú Mgr. Martin Pajerský, 
Mgr. Barbora Kalčoková, Mgr. Hana Zduchová a Mgr. Katarína Konečná. 
Publikácia obsahuje tie najzaujímavejšie informácie z 940-ročnej histórie 
obce, od prvého osídlenia, až po súčasnosť. Čitateľom taktiež priblíži 
prírodné, sociálne i kultúrne charakteristiky obce, zvyky a ľudové tradície. 
Publikácia zaujme aj svojím grafickým spracovaním a ako celok výborne 
reprezentuje obec. Veríme, že aj takáto forma propagácie prispeje k zvýšeniu 
návštevnosti a atraktivity obce z hľadiska cestovného ruchu.

Kniha je pre záujemcov dostupná na obecnom úrade vo Voznici. K 
nahliadnutiu je dostupná v kancelárii OOCR Gron, v mestských a obecných 
knižniciach.

Mgr. Martin Pajerský,
regionálny manažér 

OOCR Región GRON
foto: Jozef Pajerský

Nasledoval krst novej publikácie o obci, ktorú pripravil mladý kolektív 
rodákov z Voznice. Počas celého dňa sa v sále kultúrneho domu premietalo 
propagačné video o obci a jej zaujímavostiach. Kultúrny program pokračoval 
vystúpením domácich účinkujúcich. Postupne sa predstavili FS Dolinka, deti 
z materskej i základnej školy, speváčka Barbora Kršiaková či Richňavská 
Seniorka. Veľký úspech zožalo vystúpenie FS Hron a podvečer návštevníkov 
roztancovali Otto Weiter a Andrea Fischer. Zábava pokračovala ľudovou 
veselicou v kultúrnom dome.

Nedeľa sa už niesla v pokojnejšom duchu. Na programe bola slávnostná 
svätá omša a procesia do hrabín k Panne Márii. Popoludní oslavy symbolicky 
ukončil futbalový zápas.  

Podľa starostu obce boli oslavy vydarenou akciou, ktorá do obce prilákala 
množstvo návštevníkov. Organizátori pripravili bohatý program pre všetky 
vekové kategórie a obec sa dobre zvládnutými oslavami zviditeľnila v tom 
najlepšom svetle.
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V decembrovom čísle Novobanských novín pre vás opäť pripravujeme 
obľúbený kalendár mesta Nová Baňa na rok 2016. Čaká vás zaujímavý 
pohľad na mesto s menami a pripravovanými kultúrnymi podujatiami v 

roku 2016.

Podnikateľom ponúkame možnosť zviditeľniť sa formou spropagovania 
ich firmy v tomto občanmi tak vyhľadávanom kalendári s názvom Nová 
Baňa 2016, ktorý sa prostredníctvom decembrového čísla Novobanských 

novín dostane približne do 2 500 rodín v našom meste a okolí.
Zároveň neváhajte využiť jedinečnú príležitosť a zviditeľniť sa aj 

prostredníctvom inzercie v decembrovom čísle Novobanských novín, 
ktoré sa v mesiaci december dostane do každej domácnosti v meste 
Nová Baňa zdarma! To znamená, že sa o vás dozvie približne 2 500 

domácností.
Využite túto ponuku a kontaktujte nás už teraz: 

Mesto Nová Baňa
Informačné centrum mesta Nová Baňa

Námestie slobody č. 1
968 01 Nová Baňa

Tel. kontakt: 045/ 67 82 881, 
e-mail: noviny@novabana.sk

Tešíme sa na spoluprácu s vami!

Obľúbený
novobanský kalendár 

2016

  
MESTO NOVÁ BAŇA

 Námestie slobody 1, 968 01 Nová Baňa
–––––––––––––––––––––––––––––––––
OVŽPaSM-2015/01793/11791

Ponuka na nájom nehnuteľného majetku mesta Nová Baňa formou 
priameho nájmu  - zámer mesta Nová Baňa prenechať do nájmu nebytový 
priestor nachádzajúci sa v budove Mestského úradu  na prízemí  s. č. 1 na 
ulici Námestie slobody 1 v Novej Bani a časť pozemku  CKN parc.č. 128 
priľahlého k predmetnému nebytovému priestoru o výmere 42 m2

Mesto Nová Baňa v zmysle ustanovenia  § 9a/, ods. 9 zákona                          
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  v znení neskorších právnych predpisov  
zverejňuje z á m e r  prenajať  nehnuteľný majetok mesta Nová Baňa 
formou  priameho nájmu.

• Predmet nájmu :
1.) Nebytové priestory (PARK CAFE) – nachádzajúce  sa v  budove 

Mestského úradu na prízemí  o výmere 39,10 m2 , na ulici Námestie slobody 
1, súp. číslo 1 v Novej Bani.  Budova, súp. číslo 1 je vedená Okresným 
úradom Žarnovica, odborom  katastrálnym na LV 3853. 

2.) Časť pozemku CKN parc. č. 128 – ostatné plochy v rozsahu  42 m2 
nachádzajúceho sa pred vstupom do prevádzky.  Pozemok  parc.č. 128 
– zastavané plochy a nádvoria  o výmere 5161 m2  je vedený Okresným 
úradom, odborom katastrálnym na LV 3853. Pozemok nie je možné 
prenajať samostatne.

• Účel nájmu – priestor je určený na reštauračné služby.  
• Minimálna výška nájomného je stanovená  za 1 m2/rok  nasledovne : 
Nábrežná :                         Rozloha:         Minimálna cena:
1./Nebytové priestory        39,10 m2         87,20 eur/m2/rok
2./Pozemok              42,00 m2           3,32 eur/m2/rok
U nebytových priestorov je minimálna cena nájmu určená  spolu                          

s nákladmi za teplo, bez ostatných energií spojených s nájmom. 
Doba nájmu na dobu neurčitú s jednomesačnou výpovednou lehotou.
• Povinné náležitosti cenovej ponuky:
a) presné označenie účastníka:
- Fyzická osoba – podnikateľ: meno, priezvisko, bydlisko, obchodné 

meno, miesto podnikania, IČO, telefonický kontakt
- Právnická osoba: obchodné meno, štatutárny orgán, sídlo, IČO, 

telefonický kontakt
b) výška ponúknutého nájomného za 1 m2/rok (za nebytové priestory 

spolu s nákladmi za teplo a bez energií spojených s nájmom) vyčíslená 
zvlášť za nebytové priestory a zvlášť za pozemok

c) účel nájmu
d) dátum a podpis oprávnenej osoby
e) podpísané čestné prehlásenie záujemcu, že ku dňu podania 

cenovej ponuky nemá žiadne splatné záväzky voči mestu Nová Baňa                                         
a organizáciám, ktoré sú zriadené mestom

f) podpísaný súhlas záujemcu so spracovaním svojich osobných údajov   
v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov  v znení 
neskorších predpisov.

• Lehota na doručovanie cenových  ponúk záujemcov je stanovená do 
27.10.2015 do 12.00 hod.

• Záujemca o nájom nebytového  priestoru  na ulici Námestie slobody 1  
v Novej Bani a časť pozemku doručí písomnú žiadosť s cenovou ponukou a 
ostatnými povinnými náležitosťami v zalepenej obálke s označením

„Priamy nájom  - Námestie slobody 1  - n e o t v á r a ť „
na adresu Mestský úrad, Námestie  slobody č. 1, 968 26  Nová Baňa.          

Na obálke musí byť uvedená adresa záujemcu.
• Kritériom pre vyhodnotenie cenových ponúk záujemcov bude najvyššia 

ponúknutá cena nájomného za predmet nájmu.  (spolu nebytové priestory, 
kde v cene nájmu sú zahrnuté náklady za teplo  a časť pozemku).

• V prípade, ak bude doručených viac cenových ponúk spĺňajúcich 
podmienky stanovené v tomto zámere a ktoré obsahujú rovnakú výšku 
cenovej ponuky, úspešnou je cenová ponuka, ktorá bola doručená ako 
prvá, pričom rozhodujúci je dátum a čas vyznačený na prezenčnej pečiatke 
Mesta Nová Baňa. V prípade, že sa o nebytové priestory   bude uchádzať len 
jeden záujemca, môže byť prenajatý záujemcovi, ak akceptuje minimálne 
podmienky stanovené ponukou.

• Ak účastník ponuky neuzatvorí nájomnú zmluvu v lehote najneskôr 
do 5 dní od jej obdržania od prenajímateľa, mesto Nová Baňa vyzve na 
uzatvorenie nájomnej zmluvy účastníka, ktorý podal druhú najvyššiu 
cenovú ponuku nájomného.

• Prehliadku ponúkaných  nebytových priestorov zabezpečí Oddelenie 
výstavby, životného prostredia a správy majetku po dohode so záujemcom 
– tel. číslo 045/6782822.

• Mesto Nová Baňa si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené 
cenové ponuky na nájom, právo tento priamy nájom zmeniť alebo zrušiť bez 
uvedenia dôvodu.

• Mesto nemôže prenechať do nájmu svoj majetok formou priameho nájmu 
na fyzickú osobu uvedenú v § 9a ods. 6 zákona č. 138/1991 Zb. a právnickú 
osobu  uvedenú v § 9a ods. 7 zákona č. 138/1991 Zb. 

• Doručené cenové ponuky, ktoré nebudú obsahovať náležitosti podľa 
tohto zverejneného zámeru alebo budú doručené po stanovenom termíne, 
budú z vyhodnotenia vylúčené.

Bližšie informácie k predmetnému priamemu nájmu  budú poskytnuté v 
Mestskom úrade v Novej Bani, Námestie slobody č. 1, 968 26  Nová Baňa, 
Oddelenie výstavby, životného prostredia a správy majetku č. dv. 13 na  1. 
posch., prípadne na tel. čísle  045/6782822.

Zámer s fotografiou nebytového priestoru je zverejnený na úradnej tabuli 
a internetovej stránke Mesta Nová Baňa:  www.novabana.sk.

V Novej Bani, dňa  21.09.2015       Mgr. Ján Havran, primátor mesta
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Katarína si sadla na posteľ, hlavu si vložila do dlaní a rozplakala sa. 
„Bože môj, čoho som sa to dožila, môj vlastný syn sa za mňa hanbí.“ S akou 
radosťou včera odchádzala z tohto domu do mesta pozrieť syna. Ako sa len 
tešila, že ich prekvapí, keď sa im nedá prísť k nej, príde ona k ním. Veď ju 
vždy volali: „Mama, príďte nás pozrieť, ba i na stálo bývať k nám, čo tu budete 
sama, u nás vám bude veselšie, dom sa predá a hotovo.“ Ale ona sa vždy na 
čosi vyhovárala. Len včera sa rozhodla, že ide k nim, lebo už dva mesiace 
nevidela vnúčence. Odkedy sa jej syn stal podnikateľom, nemajú čas prísť 
za ňou. A tak si zbalila kufor, susedu poprosila, aby jej dozrela na dom, že 
ide k synovi do mesta. Aká len bola šťastná, keď nastupovala do vlaku, ani 
koleno ju už nebolelo. Tešila sa na vnučky, ako ich naučí vyšívať, štrikovať, 
ako im bude čítať rozprávky a rozprávať príbehy zo svojho ťažkého života. 
Keď pred obedom u nich zazvonila, bola doma len nevesta. Milo ju privítala, 
ponúkla kávou a zákuskom, kým sa obed dovarí. Keď prišli vnúčence zo 
školy, vyobjímali ju. Jediný, kto ju ani nevidel, bol jej syn. Nevesta jej večer 
povedala, aby si šla ľahnúť, lebo Ján príde určite neskoro a že už len ráno sa 
porozprávajú. Ale ona si neľahla, potme sedela v obývačke v kresle a modlila 
sa ruženec. Veď aj tak by nezaspala skôr, ako ho uvidí. Bolo hádam jedenásť 
hodín večer, keď počula, že ktosi prišiel. Vstala z kresla a podišla k dverám, 
boli pootvorené do kuchyne, kde uvidela Jána. „Bože“, zaplesalo jej srdce, 
„toto je môj syn, aký je elegantný, ten oblek, kravata...“. U nich na dedine sa 
takto chodí len na svadbu alebo na pohreb. Už-už chcela vojsť do kuchyne 
a vyobjímať ho, keď počula, ako mu nevesta hovorí: „Dnes k nám prišla 
tvoja mama.“  „Čože? A načo prišla?“ „Ján, ako to hovoríš, prišla nás predsa 
pozrieť, keď sme neprišli my za ňou. Bola taká šťastná, že vidí vnúčence a aj 
na teba sa tešila.“ „Mohla aspoň zavolať.“ „Chcela nás prekvapiť, veď čo je 
na tom, však sme ju vždy volali, aby nás prišla pozrieť, ba aj nastálo k nám 
bývať.“ „Čo si sa zbláznila, veď tu pomaly nie je miesta ani pre nás.“ „A čo 
keby sa tak rozhodla, že už nevládze bývať doma sama?“ „Tak jej vybavím 
miesto niekde v penzióne alebo v domove dôchodcov, veď vieš, že na to 
mám peniaze i známosti.“ „Ján, čo to hovoríš, veď je to tvoja mama.“ „Ja 
viem, ale vieš si ju predstaviť tu, keby k nám prišli kolegovia z práce, riaditeľ 
a ona sa ukáže v tých svojich dedinských šatách? Však by som sa prepadol 
od hanby.“ „Ty sa hanbíš za svoju matku? Veď ti dala život a ako ťažko ťa 
sama bez otca vychovala...“ „Viem, nemusíš mi pripomínať, že pochádzam z 
tej diery, kde líšky dávajú dobrú noc...“ 

Katarína sa tackajúc vrátila späť do kresla, viac nepočula a ani počuť 
nechcela. Tam v kuchyni nebol jej milovaný syn Janko, ale nafúkaný mladý 
pán, ktorý sa hanbí za svoju starú, pre neho zodratú matku a aj za svoju 
rodnú dedinu. Celú noc rozmýšľala, čo urobí. Až sa rozhodla. Ráno ešte na 
svitaní vzala svoj starý kufor, ktorý si našťastie nestihla ani vybaliť a potichu 
odišla. Ľúto jej bolo len vnúčeniec, ktoré budú určite sklamané, keď sa ráno 
prebudia a ona tam už nebude. Prvým vlakom sa vrátila domov. Teraz tu sedí 
na posteli vo svojej izbe a plače nad slovami svojho syna, ktoré nechcela 
nikdy počuť.                                                        Helena Bratková, Bukovina

Z pera čitateľa Novobanských novín

Nový školský rok 2015/2016 sme otvorili tradične 
slávnostnou sv. omšou vo farskom kostole.

V závere sv. omše privítal riaditeľ všetkých zamestnancov 
i žiakov školy, zvlášť najmladších prvákov, ktorí po prvýkrát 
zasadli do školských lavíc, plní radosti i očakávania. V závere 
školského roka sme sa lúčili so sestrou Františkou Čačkovou, 
ktorá bola preložená po ôsmich rokoch na nové pôsobisko do 

Brezna. Na jej miesto nastúpila sestra Vlasta Cehlárová, ktorá pôsobí v našej 
škole ako vychovávateľka v školskom klube detí. Želáme jej, aby sa v našom 
kolektíve dobre cítila.

V tomto školskom roku otvárame v rámci Centra voľného času pri ZŠ                                                                                                                                               
sv. Alžbety nasledovné záujmové krúžky: spevácky zbor Alžbetka, matematika 
a slovenčina hravo i vážne, turisticko – poznávací krúžok, športové hry, 
futbalový a florbalový krúžok, divadelný krúžok, loptové hry, tanečný krúžok,  
angličtina zaujímavo.

Žiakom i pedagógom prajeme úspešný štart a mnoho Božieho požehnania 
v novom školskom roku.                                                             M. Solčanová

Na prázdninovú činnosť v ŠKD sa prihlásilo 12 detí. Začiatok prázdnin 
naši prihlásení družinári trávili v ŠKD. Počas prázdnin spoznávali okolie 
nášho mesta Novej Bane. Prvý deň si v múzeu vyskúšali stavanie lega                                    
s vychovávateľkou Jankou Kršiakovou. Druhý deň sa vybrali na výlet na 
Tajch. Cestou na občerstvenie do reštaurácie sme boli pozvaní ku žiačke 
Trubanovej. Decká si zaskákali na veľkej trampolíne, zahrali sa v piesku, a 
zašportovali si na preliezkach. Pri odchode boli deti obdarované čokoládou, 
ktorú im darovala pani Trubanová. Deťom sa deň veľmi páčil. 

Záver našej prázdninovej činnosti ukončila vychovávateľka Miháliková 
súťažiami vo veľkej telocvični. S deťmi sme si zahrali obľúbené hry: vybíjanú 
a futbal. Posledné slová detí: „ Bolo nám fajn, už nám nebude.“

Blažena Miháliková
foto: Janka Kršiaková 

Aj v roku 2015 dôjde k úprave 
času. Ku zmene na zimný čas 
posunutím o jednu hodinu 
dozadu a to dňa 25. 10. 2015                 
v čase 3:00 hod. na 2:00 hod. .

ZMENA ČASU
NA ZIMNÝ ČAS

Čo nového v ZŠ sv. Alžbety

Bolo nám fajn!
Slová, ktoré nechcela počuť

V Bratislave sme sa zúčastnili 
dňa 3. septembra 2015 krásneho 
koncertu, ktorý predstavoval 
projekt Integrácia. Tento projekt má 
schopnosť spájať svet dospelých 
a detí. Umožňuje vstúpiť do ich 
krehkého sveta a ukázať cestu k 
vzájomnej tolerancii a porozumeniu. 
Bolo úžasné vidieť v jednej chvíli 
ako sa dokáže viac ako 10 tisíc detí 
spolu tešiť takmer tri hodiny. Boli tam 
výborné skupiny ako Tublatanka, 
IMT Smile či raper Rytmus, Kali, 
Ego a iní. Na tejto krásnej akcii 
sa zúčastnili ako hostia aj známi 
slovenskí športovci a to hokejová 
a futbalová reprezentácia, či známi  
slovenskí moderátori, ktorí vytvorili 
skutočne nádhernú atmosféru a 
zároveň to bolo pre našich klientov 
spestrenie, radosť z už spomínaných 
hostí a nezabudnuteľný silný zážitok. 

K. Adamec – ISR

Integrácia svieti pre všetky deti rovnako
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Aj tento rok sme počas veľkých prázdnin boli na týždenný pobyt v 
rekreačnej oblasti Duchonka. Hneď v prvý deň nášho pobytu prišiel medzi nás 
DR.KLAUN so svojím veselým, zábavným programom. Športové súťaženie 
v družstvách vyburcovali k aktivite všetkých klientov. Aby „ZACHRÁNILI 
PRINCEZNÚ pred päťhlavým drakom,“ plnili vedomostné a orientačné 
úlohy. Nielenže sa im to podarilo, ale „princezná“ ich odmenila speváckym 
vystúpením a v závere si zaspievali spolu. Športové súťaže, relaxačné 
skákanie na trampolíne, stolný tenis a rozohrané partie v dáme, kockách, 
mikáde, pexese a detských kartových hrách, obľúbené kreslenie a maľovanie 
podľa predlohy, vypĺňali čas tým, ktorí sa nekúpali. Pred horúčavou sme 
sa skryli na NCH - Kulháň,  kde sa dalo veľa dozvedieť o okolitej prírode. 
V popoludňajších hodinách bolo príjemné zaplávať si v bazéne, alebo len 
vyšantiť sa vo vode a večer si zatancovať na diskotéke. Opekanie  párkov a 
slaniny bolo už tradičné, všetci sa na opekanie tešili. V závere bola pyžamová 
diskotéka a ohňostroj, ktorý nám na rozlúčku pripravil Jozef Naštický, majiteľ 
rekreačného zariadenia. Klienti mali pestrý a bohatý program. Chutné jedlo, 
dobré ubytovanie a pekné počasie.

Pobytu sa zúčastnilo 33 klientov a sedem pedagogických a zdravotníckych 
pracovníkov.

Katarína Grigláková, Eva Kráľová,
vychovávateľky

Registráciu sme nestihli, realizáciu áno
Aj slovenské mestá mali možnosť zúčastniť sa tejto európskej 

kampane, ktorá prebieha pravidelne už od roku 2002. 29 miest tak 
spravilo oficiálnou registráciou na stránke www.eurotm.sk a zaslaním 
charty podpísanej primátorom. Podmienkou bolo, aby sa mesto zapojilo 
buď aktivitou súvisiacou s multimodalitou a udržateľnou dopravou alebo 
implementovalo nejaké permanentné opatrenia (napr. montáž stojana 
pre bicykle, rozšírenie chodníkov, nové osvetlenie priechodov pre 
chodcov a pod.), prípadne sa zapojilo do záverečného dňa bez áut. Z 
nášho okresu sa neregistrovalo žiadne mesto. Najbližšie registrované 
mesto bolo Levice, ktoré okrem iného pripravilo súťaž „Kto skôr?“. V 
súťaži porovnávali mestské spôsoby prepravy (auto, autobus, bicykel a 
chodec) na trase z jednotlivých sídlisk do centra mesta. „Poskytovateľ 
MHD mal tiež svoje aktivity na školách. Pripravil aj zlosovanie vkladov 
na čipové karty a výtvarnú súťaž pre deti“, prezradila Ing. Adriana 
Macáková, referentka vzťahov s verejnosťou a médiami z MsÚ Levice. 
Levice si trvalé opatrenie odložili o rok, kým v Novej Bani takéto opatrenia 
boli realizované už tento. Možno medzi ne zaradiť napríklad montáž 
zábradlia na schodoch z Cintorínskej na Nábrežnú ako aj z Nám. slobody 
na Ulicu Štúrovu.

Novobanskí žiaci nesklamali
V Novej Bani sme na 22.septembra pripravili akciu pre žiakov 

základných škôl. Vyzvali sme ich, aby v tento deň prišli do školy nejakým 
iným spôsobom ako autom – napr. pešo, na bicykli, či autobusom. 
Niektorí nás prekvapili vynaliezavosťou, keď „docestovali“ na korčuliach 
či kolobežke. Do podujatia sa zo ZŠ sv. Alžbety zapojilo 110 žiakov, teda 
skoro dve tretiny z celkového počtu 169 žiakov, ktorí „derú lavice“ tejto 
základnej školy (ďalší 6-ti študujú v zahraničí). 48 žiakov prišlo autobusom 
a 47 pešo. 14-tich žiakov neodradilo, že teplomer ráno ukazoval len 4°C 
a prišli na bicykloch. Druháčka Marienka Krčmáriková vytiahla hneď za 
rána korčule a prváčka Barborka Štullerová si posledný úsek zhruba 
2-kilometrovej cesty do školy skrátila na kolobežke. Každý účastník 
dostal za odmenu jabĺčko. Na začiatku prvej hodiny sa v riaditeľni losovali 
víťazi vecných cien. Pani zástupkyňa Ing. Júlia Hrmová vylosovala 
Sabínku Gregorovú zo 4. triedy, Šimona Petra Šuhajdu zo 6. triedy a 
Henrietu Bakošovú z 8. triedy. Všetci traja si vecné ceny, ktoré dostali z 
rúk riaditeľa Mgr. Branislava Pirháča, do školy „odkráčali“. Aj na ZŠ Jána 
Zemana bola akcia úspešná. Pokiaľ odpočítame 11 žiakov, ktorí študujú 
v zahraničí a 30-tich, ktorí v škole 22. septembra chýbali, tak sa do akcie 
zapojila vyše polovica žiakov. 68 žiakov prišlo na bicykli, 137, čo je skoro 
každý tretí žiak, pešo. A tak mi vŕta hlavou, či žiaci tak blízko bývajú 
alebo či sú takí dobrí turisti J Výhercovia boli opäť „pešiaci“ – prváčik 
Jakubko Sabaka, ďalej Maťo Bencko z 8.A a Lucka Kotrusová z 8.B. 
Dostali batoh, gymnastickú loptu a peňaženku z rúk zástupkyne PaedDr. 
Martiny Jakubcovej, ktorá ich aj vylosovala. Aj do tejto školy docestovali 
niektorí žiaci kuriózne, napr. prváčka Nelinka Budinská prešla ešte pred 
vyučovaním s ockom vyše 4 km na bicykli. Snáď riaditeľka prižmúrila 
očko, keďže na ZŠ J. Zemana zatiaľ nemajú vytvorené podmienky pre 
parkovanie bicyklov, a preto túto možnosť príchodu do školy bežne 

Bicykel, autobus či chôdza?
Európsky týždeň mobility trval už tradične od 16. do 22. septembra, tento rok s mottom: „Vyber, zmeň, kombinuj“, pričom vrcholil dňom 

bez áut.

nepovoľujú. Výsledok za obe školy bol 316 detí (57 % z celkového počtu) 
zapojených do podujatia!

Bez sponzorov by to nešlo
Za ceny - batohy, športovú taštičku, peňaženky a fitloptu ďakujem 

sponzorovi – podniku Mestské lesy spol. s r.o., za chutné jabĺčka 
štedrému Novobančanovi, za pomoc Taťke Polcovej, Lívii Polcovej a 
Ďurimu Kološtovi, ako aj dievčatám, ktoré zbierali registračné lístky a 
rozdávali jabĺčka. Ďakujeme aj všetkých žiakom a učiteľom, ktorí sa do 
tejto akcie zapojili a povzbudzujeme ich, aby si deň bez áut zopakovali 
počas školského roka pokiaľ možno čo najčastejšie!

Viktória Valachovičová

Letný pobyt na Duchonke
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Amfiteáter v Banskej Štiavnici sa dňa 23. augusta 2015 rozozvučal 
pod taktovkou mnohých kapiel, zumby a ďalších sprievodných akcii. Toto 
všetko mal na svedomí šiesty ročník benefičného festivalu Ôsmy div, 
ktorý pripravilo OZ Milana Štefánika. Akcia bola určená predovšetkým pre 
mentálne postihnutých. Naši klienti tam prežili krásny augustový nedeľný 
deň.                                                                                    K. Adamec – ISR

Nášmu zariadeniu DSS Hrabiny bol dňa 24. augusta 2015 odovzdaný 
osobný automobil VW Golf. Slávnostne ho prišiel odovzdať predseda 
Banskobystrického samosprávneho kraja Ing. Mgr. Marián Kotleba, ktorý 
nám zaželal veľa šťastných kilometrov. Spolu s pánom predsedom nás 
navštívila aj vedúca oddelenia sociálnych služieb Ing. Jana Nehézová.  
Touto cestou by sme sa chceli darcom veľmi pekne poďakovať, nakoľko 
toto auto je pre nás nesmierna pomoc. 

Zamestnanci a klienti DSS Hrabiny

Naši klienti sa dňa 30. augusta 2015  zúčastnili na Zlatej prilbe v Žarnovici. 
Naše deti tam chodia veľmi radi sledovať zápolenie v súťaži jednotlivých 
pretekárov z rôznych krajín. Preteky boli úspešné pre žarnovického rodáka 
Martina Vaculíka, ktorý získal Zlatú prilbu, ale aj pre našich klientov, ktorí 
zažili nezabudnuteľný zážitok a krásny slnečný deň.

K. Adamec – ISR

V našom areáli pri Kaplnke Sedembolestnej Panny Márie sa dňa 16. 
septembra 2015 uskutočnila slávnostná svätá omša, ktorú celebroval 
Mons. Peter Mišík – novobanský dekan. Spolu s pánom dekanom svätú 
omšu slúžil aj pán kaplán – Martin Kováč. Klienti sa tešili nielen zo svätej 
omše, ale aj z krásneho počasia, ktoré nám vyprosila Panna Mária. Pri sv. 
omši odzneli krásne piesne v podaní našich klientov a zároveň si s nimi 
zaspievali aj zamestnanci a klienti domova dôchodcov. Každý rok pri svätej 
omši spolu strávime príjemný čas. Po skončení sv. omše bol podávaný 
kotlíkový guláš, ktorý pre našich hostí pripravili klienti DSS Hrabiny. 

K. Adamec – ISR

V Ladomerskej Vieske sme sa dňa 18. septembra zúčastnili športových 
hier klientov v Domove sociálnych služieb. Táto akcia bola spojená                                                                                          
s prezentáciou výrobkov, ktoré jednotlivé zariadenia na nádvorí  
prezentovali. Krásne počasie stupňovalo zápolenie klientov v jednotlivých 
športových disciplínach. Všetci boli víťazi. O spestrenie programu sa 
postaral spevák Martin Harich, ktorého mnohí poznajú zo speváckej súťaže 
Superstar. Pre naše deti to bola dobrá akcia, nakoľko sa stretávajú aj                                                    
s klientmi z iných zariadení a vzniká tak jedna veľa rodina. 

K. Adamec – ISR

Športový deň – Ladomerská Vieska

Zlatá prilba – Žarnovica

Sviatok Sedembolestnej Panny Márie

Odovzdávanie osobného automobilu 
VW Golf

Šiesty ročník benefičného koncertu 
Ôsmy div – Banská Štiavnica
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Začiatkom septembra sa konal už šiesty ročník filmového festivalu 
športových aktivít v amfiteátri na Tajchu. Ako pôvodne vznikla 
myšlienka organizovať niečo takéto v Novej Bani? Ako vyberáš filmy 
do programu?

Vzniklo to nejako tak, že po návrate z hôr som chcel priblížiť výstup 
známym no a aby to bolo veselšie, našli sa ľudia, ktorí boli tiež niekde vo 
svete alebo doma. Ľudia, ktorí vykonávali nejakú aktivitu, či už v horách, vo 
vode alebo vo vzduchu. Bolo úplne jedno kde. Tak aj vznikol názov „Medzi 
nebom a zemou“. Prezentujú sa ľudia s rôznymi aktivitami. Na festivale 
môže vystúpiť a predstaviť svoj príspevok, kto len chce. Poväčšine sú to ale 
známi alebo ich známi.

Okrem toho, že si organizátorom festivalu, bol si aj súčasťou jednej 
prezentácie – výstupu na Matterhorn, kde si sprevádzal Novobančanov 
Anku Maruškovú a Maja Špireka. Môžeš nám priblížiť, ako sa vám 
darilo?

Lepšie by to vedela opísať Anka. Bol to jej sen. Vybrala cestu z talianskej 
strany, ktorá je náročnejšia, ale o to krajšia. Takže v štvorke - ja, Anka, Majo 
a Dušan sme sa vybrali na vrchol tejto peknej, ale nebezpečnej hory. Celé 
to časovo bolo zminimalizované. Vyšla nám aklimatizácia a hneď na druhý 
deň sme už boli pod kopcom. Čakala nás jedna noc v dedine Cervinia pod 
Matterhornom, ráno balenie a výstup na chatu do 3 800 m.n.m. Ďalšie ráno 
o tretej budíček a o štvrtej stúpanie na samotný vrchol. Terén je exponovaný 
vzdušný, pekné lezenie, na niektorých miestach s natiahnutými fixnými 
lanami. O druhej sme vystúpili na vrchol a odfotili, samozrejme, radosť                  
z dosiahnutého vrcholu. Po chvíli sme sa otočili a začali zostup. Trochu sa 
nám zhoršilo počasie, pribudla hmla, sneh a aj nejaká búrka. Po dvadsiatich 
hodinách sme došli zničení, ale šťastní na chatu. Ráno sme sa zbalili a 
„frčali“ domov.

Koľko by pred takouto výpravou musel trénovať priemerný turista, 
aby vrchol zvládol? Pomáhaš ľuďom aj pri fyzickej príprave pred 
takýmito náročnými cieľmi?

Tak toto presne neviem povedať, ale myslím, že tento „kopček“ patrí 
medzi tie turisticky náročnejšie výstupy. S pomáhaním je to horšie, lebo 
sám sa nestíham pripravovať tak, ako by som potreboval. 

Je tu na Bani vytvorená nejaká komunita, ktorá inklinuje k 
horolezectvu? Nerozmýšľal si nad tým, žeby si sa v tejto oblasti 
venoval deťom a mládeži?

V Novej Bani je horolezecký klub HK James Nová Baňa. Pokus s deťmi 
už bol, Martin Štuller mal pred niekoľkými rokmi krúžok. No uvidíme, či sa 
ešte pokúsime o niečo podobné.

Filmový festival „Medzi nebom a zemou“ približuje divákom nielen 
horolezectvo, ale aj cyklistiku, beh a ďalšie športy. Je nejaký šport, 
ktorý ťa neláka ,alebo máš z neho dokonca strach?

No tak určite je ich viac, ale najviac sa bojím vzduchu. Či už je to 
paragliding alebo base jumping. Tak toho sa naozaj bojím. Neviem si to 
dokonca ani len predstaviť                                                 V. Valachovičová

Volejbalový oddiel žien pri ŠK POOLO v Novej Bani usporiadal v utorok 
15. septembra 2015 v telocvični ZŠ J. Zemana 3. ročník Memoriálu Edky 
Šurkovej vo volejbale.

Tento ročník sme chceli usporiadať ako turnaj pre novobanskú mládež, 
preto sme v dostatočnom časovom predstihu oslovili základnú školu a 
obidve stredné školy, aby postavili družstvá. Naša snaha sa však stretla 
s pochopením len na gymnáziu, ktorému sa podarilo vďaka pani riaditeľke 
PaedDr. Alojzii Štefkovej aj s pomocou troch chlapcov postaviť dve družstvá. 
Ďalšie družstvo postavili naše vysokoškoláčky a ako štvrté družstvo sa 
predstavili ženy. 

Hralo sa na dva víťazné sety, pričom niektoré výmeny boli veľmi 
napínavé   a všetky hráčky obetavo bojovali do posledného bodu o každú 
loptu. Odohralo sa spolu 13 setov v 6 zápasoch. 

Diplomy a vecné ceny pre všetky družstvá odovzdal Edkin manžel a 
spolu s organizátormi poďakoval za účasť na turnaji.

Výsledky: 1. Ženy, 2. Vysokoškoláčky, 3. Gymnázium 1, 4. Gymnázium 2.
Na turnaj finančne a materiálne prispeli Mesto Nová Baňa, Jozef Barniak, 

Ing. Marián Šurka, COOP Jednota Žarnovica, VojšínŠport Nová Baňa, 
MAPRO Slovakia, s.r.o. Orovnica, Veolia a StVPS, a.s. Banská Bystrica.

R. Jányová
foto: L. Hrašková

Memoriál Edky Šurkovej

Filmový festival športových 
aktivít vyhral Novobančan

V sobotu 5. septembra 2015 sa na Tajchu vďaka mestu, Peťovi Gajdošovi, 
sponzorom a dobrovoľníkom uskutočnili až dve zaujímavé akcie – od rána 
do približne 14.30 hod. sa konala bežecká súťaž Tajchová osmička a večer 
už tradične patril filmovému festivalu Medzi nebom a zemou.

Tí, ktorí sme sa nezľakli mierneho mrholenia, sme si na festivale pozreli 
6 súťažných filmov, ďalej fotografie z pohoria Prokletije nachádzajúceho 
sa na hranici Albánska, Čiernej Hory a Srbska, kde neexistujú turistické 
chodníky ani značenie, tiež fotky z výstupu na Matterhorn s našimi rodákmi, 
ako aj krátke videá z júnového „Hubarace 2015“ a z podujatia „Summer 
jam 2015“, ktoré sa konalo koncom augusta v novobanskom „bike & 
freerunovom“ parku na Hrádzi.

Prvý súťažný film „Badwater Salton Sea 2015“ nám priblížil náročné 
chvíle zmiešaného bežeckého tímu na medzinárodnej súťaži. „Ortler“ a „Tri 
grácie“ boli z horolezeckého prostredia. Film „Súboj s časom“ nás previedol 
Turkmenistanom. Cestu hendikepovaného športovca z Liptovského 
Mikuláša do Paríža, teda vyše 2 000 km, mapoval film „Le Tour/na handbiku 
na tour“. A nakoniec nás čakal film Daniela Tužinského „Vlastiveda s BIKE 
TEAM Nová Baňa“. Ten získal aj najviac hlasov publika a spolu s druhým v 
poradí - „Tri grácie“ a tretím - „Súboj s časom“ si ich tvorcovia domov odniesli 
ceny venované predajňou Vojšín Šport. Podujatie pútavo moderoval Maťo 
Mikuška a ozvučil Andrej Minka. Tešíme sa na ďalší ročník!

O festivale a ďalších aktivitách 
s horolezcom Petrom Gajdošom

OZNAM PRE SENIOROV
Vedenie DCS Lipa oznamuje, že dňa 6. novembra 2015 sa uskutoční  

„Batôžková tanečná zábava“ pre všetkých seniorov v meste 
k Mesiacu úcty k starším v spolupráci s mestom Nová Baňa, v Centre 

voľného času /CVČ/ . Začiatok je o 16.00 hod. Vstupné 6 eur na osobu,           
v čom je zahrnutá večera a minerálna voda. Iné občerstvenie si zabezpečí 
každý sám / víno, zákusky, slané pečivo /.Prihlásiť sa a uhradiť vstupné 
môžete v DCS Lipa každý utorok a štvrtok v čase od 13.00 do 18.00                   
v termíne od 20. - 31.10.2015. 

TEŠIME SA NA DOBRÚ NÁLADU A ZÁBAVU S VAMI.
 Ďalej oznamujeme svojim členom, že volebná výročná členská schôdza 

sa bude konať v kine Vatra 26.11.2015 o 14.00 hodine 
s malým občerstvením.

Gašparíková Ružena

INZERCIA
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Vanda skončila v roku 2012 športové gymnázium v Nitre, kde sa venovala 
atletike. Jej život sa krútil okolo športu, trénovala dvakrát denne, stále bola 
v pohybe. Po maturite však o športe nechcela ani počuť. Mala toho dosť! 
Chcela cestovať a tak si splnila niekoľko cestovateľských snov. Potom sa 
rozhodla pre prácu animátorky na Tenerife – najväčšom ostrove Kanárskych 
ostrovov. Žije tu rok a pol. V novom prostredí sa začala venovať behu, pretože 
na tomto ostrove sú naň výborné podmienky. Všade okolo nej sú športovci, 
bežci, triatlionisti, cyklisti, každý si tam nájde svoje. V hoteli, kde pracuje, ju 
oslovili kolegovia, či by sa k nim nepridala. Súhlasila a to ju „nakoplo“. Dnes 
má už na svojom bežeckom konte tisíce kilometrov, mesačne ich spraví cca 
350-400.

„ Na Tenerife som začala behať dlhé, viachodinové trate. Je to zvláštny 
pocit, akoby som sa ocitla v inej dimenzii, zisťujem o sebe nové veci, kde až 
môžem ísť, koľko vydržím a prekvapujem samu seba. Na prvých pretekoch 
som bežala 14 km a vyhrala som. Začala som teda dĺžku trate zvyšovať. 
Behala som dvadsať kilometrov, potom som skúsila horský polmatarón a stále 
som chcela viac. Môj prvý dlhší beh bol na 59 km v októbri 2014. Skončila 
som štvrtá a tomuto dobrému výsledku som sa sama čudovala. Po roku 
trénovania som išla na prvý ultramaratón, to je beh na 50 km a viac. Bežala 
som 73 km na ostrove La Palma, prevýšenie bolo 4 600 m.n.m. Zabehla som 
to za 12 hodín 39 minút. Skončila som na 29. mieste. Tento beh je  zaradený 
aj vo svetových tabuľkách ako prvý beh svetovej série. Celý beh som si užila 
a čudovala som sa svojmu výkonu. Odvtedy behávam ultra maratóny. Je 
to ako celodenný výlet, bežím, občas rýchlo kráčam a prichádzam na nové 
myšlienky. Cítim sa šťastná. “ Zaujímali ma aj úspechy. Spomeňme aspoň 
tie najvzácnejšie. „V horskom maratóne v apríli 2015 som získala 3. miesto, 
zvíťazila som na vertikálnych pretekoch na 2 km - beží sa to len hore kopcom,  
absolvovala som aj tímové 24 hodinové preteky, kde sme bežali traja. Ja som 
spravila asi 59 km. Bežala som tri 8 km okruhy prvý deň, potom som celú 
noc nespala, musela som byť v strehu, či niekto nevypadne. Celkovo sme 
skončili tretí.“

V meste Adeje, kde žije, ale aj v bežeckom športe na ostrove, je už Vanda 
zapísaná veľmi dobre a pozývajú ju na mnohé preteky. „Som v menšom 
klube, ktorý je ako keby mojou rodinou. Behám aj Kanársky pohár za klub 
Studio54, som v asociácii kanárskych ostrovov a myslím, že mám šancu 
dostať sa do výberu a pretekať za Kanárske ostrovy  v Španielsku. To by som  
veľmi chcela.“ 

Vandu som zastihla doma v Novej Bani , kde samozrejme nevynecháva  
každodenný tréning. Zúčastnila sa aj niekoľkých pretekov. „ Absolvovala 
som  druhý ročník ultra pretekov  Tatranská šelma na 55 km. Bežalo sa od 
Podbanského po Ždiar, teda celé Tatry. Bolo to pre mňa iné ako na Tenerife, 
pretože sme bežali v chladnom počasie, na čo nie som zvyknutá, a po 
kameňoch. Skončila som piata, ale nebola som spokojná. Cením si však túto 
skúsenosť. V Banskej Bystrici som zabehla polmaratón, celkovo som bola 
18.,  deviata vo svojej kategórii a spravila som si celkom dobrý čas – 1 hod. 

Vanda Jenejová:  V behu som sa našla  
Na tento rozhovor som sa tešila. Vanda je moja menovkyňa, poznám ju od útleho detstva a s obdivom 

vnímam na sociálnej sieti úspechy, ktoré dosahuje na náročných tratiach. Aj viacerí Novobančania ma na ňu 
upozornili a naznačovali, že by si radi prečítali rozhovor s mladou úspešnou športovkyňou, ktorá sa venuje 
behu na dlhé trate. Presnejšie, behu na veľmi dlhé trate, napríklad aj na viac ako sedemdesiat kilometrové.

41 minút. Deň predtým, 5. septembra, som bola na Spartan Race v Tatranskej 
Lomnici. Bolo to dosť náročné, prekážky mi dali zabrať. Ešte chcem koncom 
septembra v Čechách odbehnúť Nezmar skymarathon.“

Ako vyzerajú Vandine tréningy? „Trénujem veľa hodín a vždy záleží od 
toho, na čo sa práve pripravujem. Snažím sa behať cca 100 km týždenne, 
teraz na Slovensku viac  najazdím na bicykli. Som v kontakte s trénerom  z 
Tenerife,  posiela mi inštrukcie ako mám postupovať. Behám po kopcoch, 
alebo robím intervalové tréningy, výbehy do kopcov, schodov, posilňujem.“   

Aké má športové plány? „ Chcem sa vrátiť na Tenerife. V marci 2016 som 
prihlásená na Transgrancanaria  –  beh na 86 km. Chcela by som  skončiť 
do 15. miesta pri celosvetovej účasti pretekárov. Chcem sa vrátiť aj na 
Transvulcaniu, kde som bola na prvom ultramaratóne, zlepšiť si čas aspoň o 
hodinu. Plánujem aj Spain Ultra Cup , kde sa treba  viac pripravovať  a beží sa 
to potom od marca do septembra (8 ultramaratónov). Môj sen je absolvovať 
Ultra Trail du Mont Blanc - 170 km okolo Mont Blancu. Tento pretek najlepší  
bežci  dokážu zabehnúť cca za 20 hodín, ženy za 25. Myslím si, že by to bola 
skúsenosť na celý život.“

Počas celého nášho rozhovoru sa Vanda prirodzene usmievala. Presne 
tak ako na fotkách, ktoré z jej behov vidíme na sociálnej sieti. Ako to robí, že 
sa pri behu stále usmieva? „To na fotografa“ – zažartuje a vzápätí dodáva 
–  „Keď som išla svoje prvé ultra preteky, v cieli som nevedela, či mám plakať 
alebo sa smiať. Bola  som na seba pyšná, že som to zvládla. Vždy som chcela 
nájsť niečo, kvôli čomu sa oplatí ráno vstať, čo ma baví  a napĺňa. Som rada, 
že som to našla.“  

Usmiatej mladej Novobančanke držím palce a prajem veľa úspechov  na 
tratiach doma i vo svete, kde si plní svoje sny.

Vanda Prandorfyová

V Ý Z V A
Máte doma knihy, ktorých sa chcete „zbaviť“, no je vám 

ľúto ich len tak vyhodiť do smetného koša alebo do zberu 
papiera? Ak áno, čítajte, prosím, ďalej...

Pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc, tj. v októbri, 
plánujeme vytvoriť v našej škole nový čitateľský priestor – otvorenú 
knižnicu – bez evidovania, bez čakania, bez čitateľského preukazu, bez 
výpožičných hodín,...

Preto vás prosíme, aby ste nám darovali knihy, ktoré už nepotrebujete 
a sú vhodné pre čitateľov od 11 rokov. Uvítame aj knihy a časopisy v 
cudzích jazykoch

Knihy môžete priniesť vždy cez VP do ŠK – PaedDr. R. Juhásovej.

Ďakujeme za pomoc a tešíme sa na spoluprácu!!!
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Futbalové družstvo starostov  
ZMO, región JE Jaslovské 
Bohunice, ktoré si tento rok 
pripomína 20 rokov svojej 
aktívnej činnosti (a jeho členovia 
– starostovia tvorili i základ 
mančaftu na čele s jeho kapitánom 
i trénerom) týmto zápasom oslávilo 
i svoje výročie a súčasne sme 
si spolu so ZMOS pripomenuli                        
i 25 rokov fungovania samosprávy.

Predvečer zápasu si aktéri 
zápasu spoločne s ďalšími 16-tisíc 
fanúšikmi pozreli fantastický šesť 
hodinový otvárací ceremoniál, 
ktorý bol pre všetkých veľkolepým 
zážitkom. V nedeľu si starostovia 
z Čiech pozreli krásy Mesta Trnava 
a tiež štadión zvnútra.

Podvečer všetci „zabudli 
na kamarátstvo” 

a o 19. hod. sa začal neľútostný 
futbalový boj výberu starostov 
Slovenska a Česka. V doterajšej 
histórii sa stretli 4 - krát. Vo finále 
Majstrovstiev Európy starostov 
2012 v Poľsku prehrali Slováci  
4 : 1. V priateľskom zápase                                                           
s Luhačoviciach v roku 2013 
podľahli opäť 4 : 1;  v Jablonci                  
v roku 2014 remíza 1 : 1 a vďaka 
horšiemu skóre skončili druhí 
za Čechmi, ale pred Poľskom 
a Maďarskom. Až na konci 
volebného obdobia v septembri 
2014 Slovensko porazilo českých 
starostov v Ružindole 3 : 0. Cieľom 
bolo vyrovnať bilanciu a nič iné ako 
víťazstvo sme si nepripúšťali. 

Tréner družstva starostov 
Slovenska Vlado Púčik mal ťažké 
rozhodovanie koho vybrať do 
„nominačky“ na dôležitý zápas 
s ťažkým súperom – majstrom 
Európy z r. 2012. Každý člen 
družstva  túžil aspom chvíľu zažiť 
hru na novučičkom štadióne 
(v nových dresoch s podporou 
Generali Poisťovňa a.s.).

Za výber starostov Slovenska 
nastúpili: 

Brankári: Pavol Racsko –Kráľov 
Brod; Peter Dúbravický – Nadlice; 
Ľuboš Šúry- Dolná Streda.

Hráči: Jozef Baláž – Rovné; 
René Blanárik - Dobrá Voda; Peter 
Bobek – Dolné Dubové; Radomír 
Brtáň- Košeca; Martin Červenka 
– Ratkovce; Ján Havran – Nová 
Baňa; Ján Hrčka – Horné Dubové; 
Peter Flamík -  Prietržka; Martin 
Halaksa – Košolná; Karol Janas 
– Považská Bystrica; Jaroslav 
Kráľovič – Hrnčiarovce n/P; Tomáš 
Nemeček – Pusté Sady; Slavomír 
Pocisk – Jablonec;  Roman 
Pomajbo – Modrovka; Maroš 
Sagan – Cífer; Roman Súkeník 
– Zemianske Sady; Ivan Šiška – 

Starostovia zažiarili v novej City Aréne v Trnave
Snom každého futbalistu je zahrať si na trávniku „naozajstného“ futbalového štadióna. Slovensko svoj futbalový stánok, ktorý spĺňa 

najvyššie kritériá, po dlhom čase má - City Aréna, Štadión Antona Malatinského v Trnave. Vďaka ochote hlavného akcionára trnavského 
klubu Vladimíra Poóra sa tento sen splnil 23. 8. 2015 starostom výberu Slovenska a Česka (len deň po jeho veľkolepom otvorení). 

Borovce; Emil Škodáček – Prašník; 
Ernest Tóth – Veľké Dvorníky.

Tréner: Vladimír Púčik – 
Ružindol, predseda ZMO, región 
JE Jaslovské Bohunice.

Masér: Gejza Tóth – Žihárec.

Po slávnostnom nástupe za 
zvukov The UEFA Champions 
League Anthem (hymna Ligy 
majstrov), odznení českej a 
slovenskej hymny všetkých 
pozdravili a hráčov podporili Michal 
Sýkora, predseda ZMOS a Jozef 
Dvonč, prvý podpredseda  ZMOS 
a primátor Nitry. 

Každý starosta na trávniku 
hral s plným nasadením, bojoval 
za seba, svoju obec, región, 
Slovensko... Publikum (približne 
tisíc divákov) vytvorilo úžasnú 
atmosféru a výsledok 4 : 2 (polčas 
1 : 1) v prospech Slovenska bol 
krásnou realitou. 

Za Slovensko v 8. min.                                                                               
z pokutového kopu skóroval 
Pocisk, v 47.min. Červenka,                       
v 70. min. opäť Pocisk a v 7. min. 
Škodáček z pokutového kopu. 
Za Čechov do polčasu vyrovnal 
kapitán Svoboda a v 79. min. 
znižoval na 4 : 2 Pintér. 

Týmto sme si vyrovnali bilanciu s 
českými kolegami na dve víťazstvá, 
dve prehry a jednu remízu. 

Slovensko a slovenskí 
starostovia boli na trávniku City 
Arény v Trnave v nedeľu 23. 8. 2015 
víťazmi a radosť hráčov i divákov 
bola úprimná a neopakovateľná.

Dôležité však je, že okrem výhry 
4 : 2 nad kolegami z Čiech opäť 
vyhral šport a športové nadšenie, 
radosť zo stretnutia priateľov, 
fanúšikov a kolegov. 

Ing. Súkeník,
kapitán družstva 

starostov Slovenska
Mgr. Briestenská,

Družstvo výberu starostov Slovenska po slávnostnom nástupe na futbalovú plochu

(Pred začiatkom zápasu 23.8.2015 o 19 h, po slávnostnom nástupe 
družstiev Slovensko: Česko Zľava: kapitán družstva Česko; M. Sýkora, 
predseda ZMOS; J. Dvonč, 1. podpredseda ZMOS; V. Púšik, kapitán 
družstva Slovensko a predseda ZMO, región JE Jaslovské Bohunice)

Radosť Slovákov z víťazstva a poďakovanie fanúšikom

Po skončení zápasu spoločná fotografia oboch tímov 

City Aréna Štadión Antona Malatinského Trnava
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Pohotovostné lekárenské služby sú vykonávané striedavo 
v týždňových intervaloch v lekárňach v Žarnovici a v  Novej Bani podľa 
rozpisu:  nedeľa a sviatok   9.00 - 12.00 hod. .

 

 18. 10. 2015 - 42. týždeň     lekáreň AQUA, Žarnovica
    tel. č.: 0948 130 042
 25. 10. 2015 - 43. týždeň     lekáreň Dr. MAX, Nová Baňa
    tel. č.: 0901 961 096
   1. 11. 2015 - 44. týždeň     lekáreň HORNÁ, Nová Baňa M
    tel. č.: 045/68 50 211
   8. 11. 2015 - 45. týždeň     lekáreň VALERIANA, Žarnovica
    tel. č.: 045/ 68 12 120
 15. 11. 2015 - 46. týždeň    lekáreň HORNÁ, Nová Baňa V
    tel. č.: 045/ 68 56 281

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

NARODILI SA

POHOTOVOSTNÉ
LEKÁRENSKÉ SLUŽBY

v okrese Žarnovica

Veronika Chiara Hollá 

Zackary Mickaël Daniel    Guisseau 

Agáta Novotková 

Kam s boľavým zubom?

Pohotovostná stomatologická LSPP 
je v okrese Žarnovica 

Z R U Š E N Á! 

 OPUSTILI NÁS

Ján  Pastier 64 rokov
Helena Šipikalová 73 rokov
Anton   Müller 68 rokov
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rc
ia

 č
. 4

-7
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RIADKOVÁ INZERCIA

INZERCIA



18    NOVOBANSKÉ NOVINY OKTÓBER 2015

Novinkou IV. ročníka Tajchovej osmičky bola profesionálna 
časomiera, ktorú dodala firma Sport Timinig Slovakia, s.r.o. z 
Kežmarku. Touto cestou ďakujeme za výbornú spoluprácu. Aj 
vďaka nej bol zabezpečený plynulý priebeh podujatia v súlade s 
propozíciami preteku.

V tomto ročníku sme v rámci preteku mali 11 súťažných skupín 
a 1 nesúťažnú, ktorou bol Beh zdravia. Deti, juniori a dorastenci 
bežali na tratiach o dĺžke 100m, 300m, 500m, 1,2km a 2,4km po 
cyklochodníku okolo jazera Tajch a zúčastnilo sa ich 126 bežcov. 
Víťazov jednotlivých skupín sme vyhodnocovali zvlášť dievčatá a 
zvlášť chlapcov.

Behu, s dĺžkou trate 5,52 km, sa mohli zúčastniť ženy aj muži bez 
obmedzenia veku. Stretli sa tu ročníky narodenia od 1937 do 2006. V 
tejto kategórii bežal aj najstarší účastník podujatia pán Juraj Cengel z 
Ilije. Celkove túto trať odbehlo 49 bežcov.

Hlavného behu, s dĺžkou trate 8 km, sa zúčastnilo 76 bežcov. Títo 
boli rozdelení do skupín podľa pohlavia a veku, muži do 40 rokov, 
nad 40 rokov, nad 50 rokov a nad 60 rokov a ženy do 40 rokov, nad 
40 rokov a nad 50 rokov.

Súčasťou podujatia bol už spomínaný Beh zdravia. Do tejto 
kategórie sa bežci nemuseli  vopred registrovať, štartovať mohol 
každý, bez ohľadu na vek, kondíciu. Beh bol určený pre všetkých, 
ktorí chceli urobiť niečo pre radosť a svoje zdravie. Trať viedla okolo 
jazera Tajch, po cyklochodníku a jej dĺžka bola 864 metrov. Pre 
každého účastníka čakala v cieli odmena, zdravé jablko.

Okrem víťazov jednotlivých kategórií sme aj tento rok vyhlásili 
najmladšieho a najstaršieho účastníka podujatia, ako aj najlepší 
ženský a mužský výkon. Najmladšou účastníčkou sa stala Anna 
Vážna, narodená v roku 2013 z Wittenbergu - Nemecko, najstarším 
účastníkom sa stal už po štvrtýkrát Juraj Cengel, narodený v roku 
1937 z klubu Ilija (Banská Štiavnica). Najrýchlejšou medzi ženami 
v behu na 8 km bola Michaela Kúdeľová z Tlmáč, ktorá bežala za 
občianske združenie SVETIELKO NÁDEJE. Trať 8 km odbehla v 
čase 0:36:49,5 a najlepším mužským výkonom v behu na 8 km sa 
môže pochváliť Tomáš Benko zo Zemianskych Kostolian, ktorý bežal 
za klub 3atletik Prievidza a trať zvládol v čase 0:30:06,7.

Na Tajchovej osmičke 2015 sa stretli bežci naozaj z rôznych 
kútov Slovenska. Zastúpenie mali mestá a obce: Banská Bystrica, 
Banská Štiavnica, Branč, Bratislava, Brezno, Cerovo pri Krupine, 
Domadice, Žirany, Hliník nad Hronom, Horné Hámre, Hrabičov, 
Kľačany, Kozárovce, Kremnica, Levice, Lutila, Malá Lehota, Malé 
Kozmálovce, Myjava, Nemčiňany, Nitra, Nová Baňa, Nová Dedinka, 
Ostrý Grúň, Partizánske, Ráztočno, Rybník, Šurany, Tesáre, Tlmače, 
Topoľčianky, Veľký Ďur, Wittenberg, Žarnovica, Zemianske Kostoľany, 
Žiar nad Hronom, Zlaté Moravce, Župkov, Zvolen.  Z týchto miest a 
obcí bežalo celkom 174 bežcov. Za mesto Nová Baňa sa Tajchovej 
osmičky zúčastnilo až 110 bežcov. 77 bežcov štartovalo za kluby: 
3atletik Prievidza, AK Bojničky, AK MŠK Žiar nad Hronom, Apes 
sport team, BK Duslo, BK Pyxida Čierne Kľačany, BK Sliač, Cerovo, 
CK Machulince, Cyklo Kukučka, Dolinovci Zvolen, Dvojčatá, Evka 
a Hanka, Fan klub Biathlon pri Dukla Banská Bystrica, Gargamel 
Hrabičov, Ilija, KB Vyhne, KRB Partizánske, KŠK Levice, KTVŠ UMB, 
LAMAČ, mesto Levice, Nezávislosť BA, Nová Baňa, Obec Rybník, 
OŠK Brehy, PAG, Ráztočno, ŠK Kľakovská dolina, Šport hrou o.z., 
SVETIELKO NÁDEJE, Vuong team Žarnovica, Zanzibažépažiťainé, 
Žarnovica, Železná studnička Bratislava.

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na úspešnom 
priebehu podujatia. Ďakujeme sponzorom, ktorí finančne, materiálne, 
vecnými cenami či inak podporili IV. ročník Tajchovej osmičky. Boli 
to NorthFinder - hlavný sponzor podujatia, KOVACO spol. s r.o., 
Knauf Insulation, s.r.o., ALFA SORTI s.r.o., Zelený pes s.r.o., Piper 

IV. ročník Tajchovej osmičky opäť s rekordnou účasťou!
Už po štvrtýkrát sa v prvú septembrovú sobotu uskutočnila bežecká súťaž „Tajchová osmička“. Toto podujatie, organizované 

mestom Nová Baňa spolu s nadšencami pre beh z Novej Bane, opäť prekonalo účasť spred minulých rokov. Napriek raňajším 
dažďovým kvapkám sa v rekreačnej oblasti Tajch zišlo z celkového počtu registrovaných účastníkov 276 až 251 bežcov, ktorí sa 
zaregistrovali vopred na internetových stránkach Tajchovej osmičky a prípadne sa registrovali  na mieste v deň preteku. Počasie 
nám nakoniec vyšlo v ústrety a pre bežcov bolo ideálne.

Slovakia s.r.o., Vojšín šport Nová Baňa, PharmDr. Stanislav Prachár. 
Ďakujeme aj všetkým dobrovoľníkom, ktorí nám ochotne pomáhali 
pri zabezpečení plynulého priebehu podujatia, a to pri označení 
jednotlivých tratí, prezentácii bežcov, meraní časov, organizovaní 
pri štarte a v cieli, zbere čipov, zdravotnej starostlivosti, doprovode 
bežcov, občerstvení, moderovaní ako aj fotografom, ktorý zachytili 
svojimi objektívmi jednotlivé okamihy podujatia. Poďakovanie patri 
aj Mestskej polícii v Novej Bani, Technickým službám v Novej Bani, 
Penziónu Tajch v Novej Bani.

 Všetkým Vám patrí obrovské ĎAKUJEME!
Nakoľko Tajchová osmička sa stáva z roka na rok obľúbenejším 

športovým podujatím, dovoľujeme si vysloviť prianie, aby aj 
nasledujúci ročník bol minimálne tak úspešný ako  tento a tešíme 
sa na Vás v septembri 2016, v poradí už na V. ročníku Tajchovej 
osmičky.

za organizačný tím Dagmar Lachká
foto: Mgr. Monika Dzianová

Satelitný turnaj
Už tradične začíname sezónu účasťou na satelitných turnajoch               

v Topoľčanoch, Hluku a tento rok sme sa zúčastnili aj tretieho turnaja 
v Havířove. V Topoľčanoch sa najviac darilo Danielovi Budinskému, 
ktorý obsadil 5.- 8. miesto v kategórii mladší žiaci. Eliška Štullerová  
v kategórii mladšie žiačky nepostúpila zo základnej skupiny, Martin 
Papánek v kategórii starší žiaci obsadil 17- 32. miesto. Na turnaji 
v Havířove v mladších žiačkach obsadila Eliška Štullerová 9-12. 
miesto, v starších žiakoch Martin Papánek obsadil 9-16. miesto.                 
V Hluku sa najviac darilo Eme Müllerovej. V mladších žiačkach 
obsadila 9-16. miesto. Daniel Budinský v starších žiakoch a Martin 
Papánek v dorastencoch nepostúpili zo základných skupín.

Slovenský pohár veteránov
Každoročne v septembri organizuje náš klub Slovenský pohár 

veteránov. Kategóriu 40 - 49. ročných vyhral Miroslav Michalka                  
z Bošian, 50-59. ročných vyhral Ivan Páleník z Dubnice, 60-64. 
ročných Ivan Čaja z Prievidze, kategóriu 65-69 František Melko 
z Martina, 70-74 Ľudovít Valárik z Čadce, 75-79 Milan Svitok                                                     
z Bratislavy a kategóriu nad  80 rokov Štefan Mády z Martina.

Slovenský pohár starších žiakov
Turnaj sa konal v Košiciach. Martin Papánek obsadil 13-16. Miesto, 

Daniel Budinský nepostúpil do hlavnej súťaže. Zvíťazil Dalibor Diko               
z Námestova.                                                                               Jozef Antal, 

tréner mládeže

Stolný tenis – výsledky

Najstarší účastníci turnaja veteránov
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IV. ročník Tajchovej osmičky opäť s rekordnou účasťou!
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Posledná septembrová nedeľa bola v Novej Bani už tradične „roľnícka“. 
Ešte začiatkom týždňa nosili Novobančania do kostola rôzne druhy ovocia 
a zeleniny, aby ich v ďalších dňoch šikovné ruky dospelých i detí vytvarovali 
do krásnych obrazov a zátiší. V Roľnícku nedeľu - 27. septembra 2015 sa 
novobanskí kresťania spolu s pútnikmi z rôznych kútov Slovenska pri omši, 
ktorú celebroval benediktín Michal Kukuča a ktorej sa zúčastnili niektorí 
roľníci vyobliekaní v krojoch, poďakovali za úradu. Pred kostolom si detičky 
mohli prezrieť rôzne pristavené mašiny a roľníci po omši pútnikov aj domácich 
pohostili tvarožníkmi, makovníkmi, pagáčmi a ďalšími chutnými domácimi 
výrobkami                                                                               Viktória Valachovičová

foto: Milan Macko

Kresťania ďakovali za úrodu

MATERSKÉ CENTRUM GAŠPARKO 
vás pozýva na

                            BURZU OBLEČENIA  
                             A POTRIEB PRE DETI 

                              A BUDÚCE MAMIČKY

                          ŠTVRTOK 29. októbra 2015 
                                 v čase od 14.00 hod – 18.00 hod 

                      PIATOK 30. októbra 2015 
                                 v čase od 09.00 hod – 12.00 hod.

Veci určené na predaj môžete nosiť od 26. – 28. októbra v 
čase otváracích hodín materského centra t.j. od 9.00 – 18.00hod. 

UPOZORNENIE: 1 predajca = maximálne 30 ks tovaru!!!. 
Vzhľadom na veľké množstvo vecí na predaj je nutné, aby si 
každý svoje veci sám spísal, označil ich cenovkou, ktorá bude na 
veciach pevne držať, a spolu so zoznamom nám ich v uvedenom 
čase odovzdal. Poplatok za burzu je stanovený na 15% z ceny 
predaného tovaru. 

Sídlime na Kalvárskej ulici č. 37 oproti cintorínu!

INZERCIA


